HANTVERKSDESIGN

RESERVDELSLISTA

TILL
HD-RULLSTOLAR OCH TILLBEHOR

) - MED SPRANGSKISSER
- GALLER RULLSTOLAR FRAN 2003 OCH FRAMAT

Art.nr. Rev.

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




HANTV

1

RK

v

DESIGN

~
A

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




£
d

DESIGN

)

RK

[

HANTV

Reservdelslista

95060

Art.nr.

HD Manuella Rullstolar.

Sektion B

Sits:

Sektion D

Benstod:

Sektion F

Tilloehor:

Sektion A

Underrede:

Sektion C

Sektion E

Armstod:

Sektion G

Dynor:

Q

181 24 Lidingd

tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263




HANTV

1

RK

(Y

DESIGN

~
A

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




Reservdelslista

HANTVERKSDESIGN

A | 4

HD Manuella Rullstolar. Sektion A, Hjulram

Hjulram HD 500 sb38, sb45
Hjulram HD 600 sb38, sb45
Hjulram HD 650 sb38, sb45
Hjulram HD 500 sb52

Hjulram HD 650 sb52

Hjulram HD 500 Barnrullstol
Hjulram HD 600 Barnrullstol
Hjulram HD 800 Barnrullstol

Hjulinfastning skivbroms
Hjulinfastning fram, HD800 barnrullstol

Lankhjul 190 mm

Drivhjul 16”
Drivhjul 12”
Drivhjul 24”
Drivhjul 24", forstarkt
Drivhjul 20”

Tippskydd HD600/650
Tippskydd HD500

Tipplas och tipplasskydd

Dackbroms

A1
A1.2
A1.3
A1.4
A1.5
A1.6
A1.7
A1.8

A21
A2.2

A3.1

A4
A4.2
A4.3
A4.4
A4.5

A5.1
A5.2

AG.1

A7 A

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263

tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se

181 24 Lidingd




HANTV

1

RK

(Y

DESIGN

~
A

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




HANTVERKSDESIGN

Reservdelslista w
HD Manuella Rullstolar. Sektion B, Sits

Sitsram komplett for delade benstod, sb38, sb45 B1.1
Sitsram komplett for helt benstdd, sb38, sb45 B1.2
Sitsram komplett for delade benstdd, sb52 B1.3
Sitsram komplett for helt benstod, sb52 B1.4
Sitsram komplett for delade benstdd, barnrullstol B1.5
Sitsram komplett for helt benstdd, barnrullstol B1.6
Sitsram for delade benstod, sb38, sb45 B2.1
Sitsram for helt benstdd, sb38, sb45 B2.2
Sitsram for delade benstod, sb52 B2.3
Sitsram for helt benstdd, sb52 B2.4
Sitsram for delade benstod, barnrullstol B2.5
Sitsram for helt benstdd, barnrullstol B2.6
Sitsplatta sb38, sb45 B3.1
Sitsplatta sb52 B3.2
Sitsplatta barnrullstol B3.3
Gasfjader, alla modeller B4.1

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




HANTV

1

RK

(Y

DESIGN

~
A

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




HANTVERKSDESIGN

Reservdelslista v
HD Manuella Rullstolar. Sektion C, Rygg

Rygg, komplett med ryggplatta, sb38, sb45 C11
Rygg, komplett med Flexirygg, sb38, sb45 C1.2
Rygg, komplett med Flexirygg, sb52 C1.3
Ryggram sb38, sb45 C21
Ryggram sb52 C2.2
Ryggbricka sb38, sb45, sb52 C31
Flexirygg sb38, sb45, sb52 C3.2
Korbygel sb38, sb45, sb52 C41
Korhandtag, separata, sb38, sb45, sb52 C4.2
Huvudstddsfaste C5.1
Vajerreglage C5.2
Vajerreglage och Delningsstycke, sb52 C5.3
Balstodsfaste C6.1

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




HANTV

1

RK

(Y

DESIGN

~
A

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




HANTVERKSDESIGN

Reservdelslista A | 4
HD Manuella Rullstolar. Sektion D, Benstod

Benstdd, delat, avtagbart D1.1
Benstod, helt D1.2
Benstdd, amputation D1.3
Knaled D2.1
Benstodsror D3.1
Fotstod, delat D4 .1
Fotstod, helt D4.2
Fotlada D4.3
Vadstod, delat D5.1
Vadstod, helt D5.2

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




HANTV

1

RK

(Y

DESIGN

~
A

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




HANTVERKSDESIGN

Reservdelslista v
HD Manuella Rullstolar. Sektion E, Armstod

Armstdd, standard E1.1
Armstod, hemiplegi E1.2
Armstod, barnrullstol E1.3
Armstodsenhet, standard E2.1
Armstddsenhet, hemiplegi E2.2
Armstodsenhet, barnrullstol E2.3
Sidostodsenhet, standard E3.1
Sidostddsenhet, hemiplegi E3.2
Sidostodsenhet, barnrullstol E3.3

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




HANTV

1

RK

(Y

DESIGN

~
A

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




Reservdelslista

HANTVERKSDESIGN

A | 4

HD Manuella Rullstolar. Sektion F, Tillbehor

Axelstod

Bendelare
Bendelare, framflyttad

Balstod, stallbart
Balstod

Bord

Nackstdd med sidostod
Sidostod till nackstod
Huvudstod med sidostdd
Sidostod till huvudstod
Ryggforlangare

Transport- och baltesfasten, vaskkrok

F2.1
F2.2

F3.1
F3.2

F4.1

F5.1a
F5.1b
F5.2a
F5.2b
F5.3

F6.1

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263

tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se

181 24 Lidingd




HANTV

1

RK

(Y

DESIGN

~
A

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




HANTVERKSDESIGN

Reservdelslista w
HD Manuella Rullstolar. Sektion G, Dynor

Sitsdyna med tygkladsel G1.1
Sitsdyna med Dartexkladsel G1.2
Ryggdyna med tygkladsel G2.1
Ryggdyna med Dartexkladsel G2.2

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




HANTV

1

RK

v

DESIGN

~
A

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




HANTVERKSDESIGN

Reservdelslista A | 4

Art.nr. Rev.

Sektion A, Hjulram

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




Reservdelslista Hjulram kpl, HD500 sb38, sb45 Blad Al.1
SP-Al.1 20080327 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benadmning InkKI.
11502-4 Hjulram kpl, HD500 sb45 r6d 1-8
11502-2 Hjulram kpl, HD500 sbh45 bla 1-8
21502-4 Hjulram kpl, HD500 sb38 rod 1-8
21502-2 Hjulram kpl, HD500 sb38 bla 1-8
Observera! Hjulramar utgor rullstolens identitet.
de kan ej bytas utan att rullstolens serienummer
uppdateras
2 82501 KULLAGER 28x12x8
3 82201 GENOMFORING
4 HJULINFASTNING vanster, kpl se blad 2.1
HJULINFASTNING hoger, kpl se blad 2.1
5 81222 SKRUV F6S M8x35
6 81523 MUTTER Lasm M8 FZB
7 11535 TVARROR sb45
21535 TVARROR sb38
8 81222 SKRUV F6S M8x35
9 LANKHJUL 190 mm se blad 3.1
10 81665 BRICKA PS 12x18x1.2
11 81735 SPARRING SGA 12
12 82102 TACKPLUGG hjul
13 HJUL 24" se blad 4.3-4.5
14 TIPPSKYDD 500 vanster se blad 5.2
TIPPSKYDD 500 hoger se blad 5.2
15 TIPPLAS se blad 6.1
16 TIPPLASSKYDD se blad 6.1
17 DACKBROMS se blad 7.1

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar Al.l

Hjulram kpl. HD 500 sb38, sb45

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

21N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB o Al.l

HANTVERKSDESIGN B 1263 18124 Ld . S d Skala Rev.datum
OX , IdINgo, sweden 1:2 | 2008-03-27

& Rehab. Prod. AB




Reservdelslista

Hjulram kpl, HD600 sb38, sh45

Blad Al1.2

SP-Al1.2 20080319 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benadmning InkKI.
11602-4 Hjulram kpl, HD600 sb45 r6d 1-6
11602-2 Hjulram kpl, HD600 sh45 bla 1-6
21602-4 Hjulram kpl, HD600 sb38 rod 1-6
21602-2 Hjulram kpl, HD600 sbh38 bla 1-6
Observera! Hjulramar utgor rullstolens identitet.
de kan ej bytas utan att rullstolens serienummer
uppdateras
2 82501 KULLAGER 28x12x8
3 82201 GENOMFORING
4 HJULINFASTNING vanster, kpl se blad 2.1
HJULINFASTNING hoger, kpl se blad 2.1
5 11535 TVARROR sb45
21535 TVARROR sb38
6 81222 SKRUV F6S M8x35
7 LANKHJUL 190 mm se blad 3.1
8 81665 BRICKA PS 12x18x1.2
9 81735 SPARRING SGA 12
10 82102 TACKPLUGG hjul
11 HJUL 12" se blad 4.2
12 TIPPSKYDD 600 vanster se blad 5.1
TIPPSKYDD 600 hoger se blad 5.1
13 TIPPLAS se blad 6.1
14 TIPPLASSKYDD se blad 6.1

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Al.2

HD Manuella Rullstolar
Hjulram kpl. HD 600 sb38, sb45

overlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Spréangskissblad

eller

ej kopieras

ritning far

Denna

Al.2

2008-03-19

Rev.datum

mn

Filnal

1:6

Skala

Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

1],

HANTVERKSDESIGN

AB

& Rehab. Prod.




Reservdelslista

Hjulram kpl, HD650 sb38, sh45

Blad A1.3

SP-Al1.3 20080319 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benadmning InkKI.
11652-4 Hjulram kpl, HD650 sb45 r6d 1-6
11652-2 Hjulram kpl, HD650 sbh45 bla 1-6
21652-4 Hjulram kpl, HD650 sb38 rod 1-6
21652-2 Hjulram kpl, HD650 sbh38 bla 1-6
Observera! Hjulramar utgor rullstolens identitet.
de kan ej bytas utan att rullstolens serienummer
uppdateras
2 82501 KULLAGER 28x12x8
3 82201 GENOMFORING
4 HJULINFASTNING vanster, kpl se blad 2.1
HJULINFASTNING hoger, kpl se blad 2.1
5 11535 TVARROR sb45
21535 TVARROR sb38
6 81222 SKRUV F6S M8x35
7 LANKHJUL 190 mm se blad 3.1
8 81665 BRICKA PS 12x18x1.2
9 81735 SPARRING SGA 12
10 82102 TACKPLUGG hjul
11 HJUL 16" se blad 4.1
12 TIPPSKYDD 600 vanster se blad 5.1
TIPPSKYDD 600 hoger se blad 5.1
13 TIPPLAS se blad 6.1
14 TIPPLASSKYDD se blad 6.1

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Al3

HD Manuella Rullstolar
Hjulram kpl. HD 650 sb38, sb45

Spréangskissblad

Rehab.prod. AB

ign &

rksdes

eller

nna ritning far ej kopieras

Rev.datum

Al.3

2008-03-19

|
Skala

1:6

Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

1],

HANTVERKSDESIGN

AB

ab. Prod.

& Reh




Reservdelslista Hjulram kpl, HD500 sb52 Blad A1.4
SP-A1.4 20080327 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benamning InkI.
18502-3 Hjulram kpl, HD500 sh45 koppar 1-8

Observera! Hjulramar utgor rullstolens identitet.
de kan ej bytas utan att rullstolens serienummer
uppdateras

2 82501 KULLAGER 28x12x8

3 82201 GENOMFORING

4 HJULINFASTNING vanster, kpl se blad 2.1
HJULINFASTNING hdoger, kpl se blad 2.1

5 81222 SKRUV F6S M8x35

6 81523 MUTTER Lasm M8 FZB

7 18535 TVARROR sh52

8 81222 SKRUV F6S M8x35

9 LANKHJUL 190 mm se blad 3.1

10 81665 BRICKA PS 12x18x1.2

11 81735 SPARRING SGA 12

12 82102 TACKPLUGG hjul

13 HJUL 24" se blad 4.4

14 TIPPSKYDD 500 véanster se blad 5.2
TIPPSKYDD 500 héger se blad 5.2

15 TIPPLAS se blad 6.1

16 TIPPLASSKYDD se blad 6.1

17 DACKBROMS se blad 7.1

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Al4

HD Manuella Rullstolar

Hjulram kpl. HD 500 sb52

tan tillstand av Hantvel

Spréangskissblad

rksdesign & Rehab.prod. AB

eller 6verlat

ej kopieras

ritning far

Al4

2008-03-27

Rev.datum

amn

Filn.

1:7

Skala

Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

1],

HANTVERKSDESIGN

& Rehab. Prod. AB




Reservdelslista

Hjulram kpl, HD650 sb52

Blad A1.5

SP-Al.5 20080319 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
18652-3 Hjulram kpl, HD650 sb45 koppar 1-6

Observera! Hjulramar utgor rullstolens identitet.
de kan ej bytas utan att rullstolens serienummer
uppdateras

2 82501 KULLAGER 28x12x8

3 82201 GENOMFORING

4 HJULINFASTNING vanster, kpl se blad 2.1
HJULINFASTNING hoger, kpl se blad 2.1

5 18535 TVARROR sh52

6 81222 SKRUV F6S M8x35

7 LANKHJUL 190 mm se blad 3.1

8 81665 BRICKA PS 12x18x1.2

9 81735 SPARRING SGA 12

10 82102 TACKPLUGG hjul

11 HJUL 16" se blad 4.1

12 TIPPSKYDD 600 vanster se blad 5.1
TIPPSKYDD 600 hoger se blad 5.1

13 TIPPLAS se blad 6.1

14 TIPPLASSKYDD se blad 6.1

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar Al5

Hjulram kpl. HD 650 sb52

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

21N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB o Al.5

HANTVERKSDESIGN B 1263 18124 Ld . S d Skala Rev.datum
OX : IdINgo, sweden 1:6 | 2008-03-19

& Rehab. Prod. AB




Reservdelslista

Hjulram kpl, HD500 Barn

Blad A1.6

SP-Al.6 20080402 rev. 080411
Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
31502-4 Hjulram kpl, HD500 Barn réd 1-8
31502-2 Hjulram kpl, HD500 Barn bla 1-8
31502-7 Hjulram kpl, HD500 Barn gul 1-8
Observera! Hjulramar utgor rullstolens identitet.
de kan ej bytas utan att rullstolens serienummer
uppdateras
2 82501 KULLAGER 28x12x8
3 82201 GENOMFORING
4 HJULINFASTNING vanster, kpl se blad 2.1
HJULINFASTNING hoger, kpl se blad 2.1
5 81222 SKRUV F6S M8x35
6 81523 MUTTER Lasm M8 FZB
7 21535 TVARROR sb38
8 81222 SKRUV F6S M8x35
9 LANKHJUL 190 mm se blad 3.1
10 81665 BRICKA PS 12x18x1.2
11 81735 SPARRING SGA 12
12 82102 TACKPLUGG hjul
13 HJUL 20" se blad 4.5
14 TIPPSKYDD 500 vanster se blad 5.2
TIPPSKYDD 500 héger se blad 5.2
15 TIPPLAS se blad 6.1
16 TIPPLASSKYDD se blad 6.1
17 DACKBROMS se blad 7.1

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Al.6

HD Manuella Rullstolar

Hjulram kpl. HD 500 barnrullstol

Spréangskissblad

Al.6

la Rev.datum
1.5 | 2008-04-14

Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

AB

ab. Prod.

1],

HANTVERKSDESIGN

& Reh




Reservdelslista

Hjulram kpl, HD600 Barn

Blad A1.7

SP-Al.7 20080402 rev. 080411
Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
31602-4 Hjulram kpl, HD600 Barn r6d 1-6
31602-2 Hjulram kpl, HD600 Barn bla 1-6
31602-7 Hjulram kpl, HD600 Barn gul 1-6
Observera! Hjulramar utgor rullstolens identitet.
de kan ej bytas utan att rullstolens serienummer
uppdateras
2 82501 KULLAGER 28x12x8
3 82201 GENOMFORING
4 HJULINFASTNING vanster, kpl se blad 2.1
HJULINFASTNING hoger, kpl se blad 2.1
5 21535 TVARROR sb38
6 81222 SKRUV F6S M8x35
7 LANKHJUL 190 mm se blad 3.1
8 81665 BRICKA PS 12x18x1.2
9 81735 SPARRING SGA 12
10 82102 TACKPLUGG hjul
11 HJUL 12" se blad 4.2
12 TIPPSKYDD 600 vanster se blad 5.1
TIPPSKYDD 600 hoger se blad 5.1
13 TIPPLAS se blad 6.1
14 TIPPLASSKYDD se blad 6.1

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Al.7

HD Manuella Rullstolar
Hjulram kpl. HD 600 barnrullstol

overlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Spréangskissblad

eller

ej kopieras

ritning far

Denna

Al.7

2008-04-02

Rev.datum

mn

Filnal

1:5

Skala

Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

1],

HANTVERKSDESIGN

. AB

e}

. Pro

Qo

Rehal

&




Reservdelslista Hjulram kpl, HD800 Barn Blad A1.8

SP-Al1.8 20080402 rev. 080411
Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
31805 Hjulram kpl, HD800 Barn réd 1-6
31805-7 Hjulram kpl, HD800 Barn gul 1-6

Observera! Hjulramar utgor rullstolens identitet.
de kan ej bytas utan att rullstolens serienummer

uppdateras

6 82101 ANDPLUGG

7 82201 GENOMFORING

8 HJULINFASTNING vanster, kpl se blad 2.1
HJULINFASTNING hoger, kpl se blad 2.1

9 21535 TVARROR sb38

10 81222 SKRUV F6S M8x35

11 HJULINFASTNING vanster, kpl se blad 2.2
HJULINFASTNING hoger, kpl se blad 2.2

12 81222 SKRUV F6S M8x35

13 81523 MUTTER Lasm M8 FZB

14 HJUL 12" se blad 4.2

15 TIPPSKYDD 600 vanster se blad 5.1
TIPPSKYDD 600 hbger se blad 5.1

16 TIPPLAS se blad 6.1

17 TIPPLASSKYDD se blad 6.1

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

Al.8

Hjulram kpl. HD 800 barnrullstol

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Al.8

Rev.datum

2008-04-14




Reservdelslista Hjulinfastning, skivbroms Blad A2.1

SP-A2.1 20080327 rev. 080328

Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
16520 HJULINFASTNING Hoger komplett 1-18
16525 HJULINFASTNING Vanster komplett 1-18

2 16527 LASTAPP

3 81859 FJADER snabbaxel

4 81715 SPARRYTTARE RS-6

5 81318 SKRUV P6SS 4x8

6 16530 VRIDTAPP hoger komplett
16535 VRIDTAPP véanster komplett

7 16523 BROMSKOLV-belagg

8 81643 FIBERBRICKA broms

9 16516 BROMSSKIVA

10 81736 SPARRING SGA 17

11 70224 BROMSOK-beléagg

12 81223 SKRUV F6S M8x30

13 16508 VAJERFASTE std hoger
16509 VAJERFASTE std vanster

14 81245 SKRUV K6S M8x10

15 81391 STALLSKRUV M6 med mutter

16 81863 FJADER skivbroms

17 70218-1 VAJERNIPPEL kpl. med skruv 17-18

18 81312 SKRUV P6SS M5x5

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar A2.1
Hjulinfastning skivbroms
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB A2.1
NIV Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skaia Rev.datm
& Rehab. Prod. AB o , 90 =€ 1:2 2008-03-27




Reservdelslista Hjulinfastning fram Blad A2.2

HD800 barn
SP-A2.2 20080402 rev. 080411

Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.

16820 HJULINFASTNING Hoger komplett 1-4

16825 HJULINFASTNING Vanster komplett 1-4
2 16527 LASTAPP
3 81859 FJADER snabbaxel

81715 SPARRYTTARE RS-6

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar

A2.2

Hjulinfastning fram, HD800 barnrullstol

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

(1)
>
&)
l S \/

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn

A2.2

Skala

1:2

Rev.datum

2008-04-02




Reservdelslista Lankhjul 190 mm Blad A3.1

SP-A3.1 20080326 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
15308 LANKHJUL 190 mm komplett 1-5
1 15312 HJUL 190mm WP-MCP
2 15340 GAFFEL lankhjul -97 2-4
5 82115 TACKPLUGG Colsonhjul
6 81 255 BULT M8x55 fzb

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar A3.1
Lankhjul 190 mm
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
21N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB A3.1
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:2 | 2008-03-26

o

& Rehab. Prod. AB




Reservdelslista Drivhjul 16" Blad A4.1
SP-A4.1 20080319 rev. 080328

Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.

1 15607 HJUL 16" FLEXEL komplett med hjulaxel 1-7
standard pa stolar med brukarvikt 160 kg

2 82501 KULLAGER 28x12x8

3 15652 DACK 16" IA 2601

3 85161 FLEXELSLANG 16"

4 15235-1 HJULAXEL 12" kompl. 4,6

6 81735 SPARRING SGA 12

7 82102 TACKPLUGG hjul

7 82102-1 TACKPLUGG hjul, forp. 10 st

1 15608 HJUL 16" PUR komplett med hjulaxel 1-7
standard pa stolar med brukarvikt 135 kg
ej pa stolar med brukarvikt 160 kg

2 82501 KULLAGER 28x12x8

3 85166 DACK 16" PUR

4 15235-1 HJULAXEL 12" kompl. 4,6

6 81735 SPARRING SGA 12

7 82102 TACKPLUGG hjul

7 82102-1 TACKPLUGG hjul, forp. 10 st

1 15609 HJUL 16" LUFT komplett med hjulaxel 1-7

2 82501 KULLAGER 28x12x8

3 15651 DACK 16" IA 2603

3 15661 SLANG 16" bilventil

4 15235-1 HJULAXEL 12" kompl. 4,6

6 81735 SPARRING SGA 12

7 82102 TACKPLUGG hjul

7 82102-1 TACKPLUGG hjul, forp. 10 st

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden

Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar A4.1
Drivhjul 16"
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB A4.1
NI Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skala Rey.canm
& Rehab. Prod. AB ° ’ 90 eee 1:3 | 2008-03-19




Reservdelslista Drivhjul 12" Blad A4.2

SP-A4.2 20080319 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
1 15208-5 HJUL 12" PUR-Déack 1-7
2 85126 DACK 12" PUR
3 82501 KULLAGER 28x12x8
5 15235-1 HJULAXEL 12" kpl 5-6
6 81735 SPARRING SGA 12
7 82102-1 TACKPLUGG hjul, férpackning 10 st

82102 TACKPLUGG hjul
1 15209 HJUL 12" Luftpumpat Dack 1-7
2 15251 DACK 12"

15261 SLANG 12"
3 82501 KULLAGER 28x12x8
5 15235-1 HJULAXEL 12" kpl 5-6
6 81735 SPARRING SGA 12
7 82102-1 TACKPLUGG hjul, férpackning 10 st

82102 TACKPLUGG hjul

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar A4.2
Drivhjul 12"
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
21N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB A4.2
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:3 | 2008-03-19

o

& Rehab. Prod. AB




Reservdelslista Drivhjul 24", standard Blad A4.3
SP-A4.3 20080319 Brukarvikt: max 135 kg rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benadmning InkKI.
15408-1 HJUL 24" Déack:PUR/Drivring: Alum. kpl (std)
15408-2 HJUL 24" Déack:PUR /Drivring: Rostfri kpl (std)
15408-3 HJUL 24" Déack:PUR /Drivring: Plastad kpl (option)
1 85146 DACK 24" PUR
2 15442 DRIVRING 24" Aluminium ( till 15408-1)
2 15443 DRIVRING 24" Rostfri (till 15408-2)
2 15446 DRIVRING 24" Plastad (till 15408-3)
3 15442-9 DISTANS Drivring
4 81159 SKRUV MTX M5x35 A2
5 82501 KULLAGER 28x12x8
6 15438-1 HJULAXEL 24" kpl 6,7
7 81735 SPARRING SGA 12
8 82102 TACKPLUGG hjul
8 82102-1 TACKPLUGG hjul, forp. 10 st
15 409-1 HJUL 24" Déack:Luftpumpad / Drivring: Alum. kpl
15 409-2 HJUL 24" Déck:Luftpumpad / Drivring: Rostfri kpl
15 409-3 HJUL 24" Déack:Luftpumpad / Drivring: Plastad kpl
1 15451 DACK 24"
1 15461 SLANG 24"
15 408-7 HJUL 24" Breddad, kompl. med
hjulbreddningssats Dack:PUR / Drivring:
Rostfri
15 408-9 HJUL 24" Breddad, kompl. med
hjulbreddningssats Dack:PUR / Drivring:
Aluminium
14501-9 HJULBREDDNINGSSATS kpl 10-14
13 15439-1 HJULAXEL 24" férlangd kpl 13-14
14 81735 SPARRING SGA 12
15 475 EKERSKYDD 24"

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263 181 24 Liding®

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

A4.3

Drivhjul 24"
sdesign & Rehab.prod. A

HHHHHHHHHHHHHHH

Hantverksdesign & Rehab. prod. AB
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn

A4.3

aaaaa

Rev.datum
2008-03-19




Reservdelslista

SP-A4.4 20080319

Drivhjul 24" Forstarkt

Brukarvikt: 160 kg

Blad A4.4

rev. 080328

Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
15406-5 drivring standard till HD500 sb52 1-9
1 15452 DACK 24"x1
1 85143 SLANG Flexel
2 15443 DRIVRING 24" Rostfri
3 15442-9 DISTANS Drivring
4 81159 SKRUV MTX M5x35 A2
5 82501 KULLAGER 28x12x8
6 15438-1 HJULAXEL 24" kompl.
7 81735 SPARRING SGA 12
8 82102 TACKPLUGG hjul
9 15433-5 DRIVTAPP 24"-ganga
15406-1 HJUL 24" Forstarkt, PUR-dack, Alu-drivring 1-9
1 85146 DACK 24" PUR
2 15442 DRIVRING 24" Aluminium
3 15442-9 DISTANS Drivring
4 81159 SKRUV MTX M5x35 A2
5 82501 KULLAGER 28x12x8
6 15438-1 HJULAXEL 24" kompl.
7 81735 SPARRING SGA 12
8 82102 TACKPLUGG hjul
9 15433-5 DRIVTAPP 24"-ganga
15406-2 HJUL 24" Forstarkt, Luft-dack, Alu-drivring 1-9
1 15451 DACK 24"
1 15461 SLANG 24"
2 15442 DRIVRING 24" Aluminium
3 15442-9 DISTANS Drivring
4 81159 SKRUV MTX M5x35 A2
5 82501 KULLAGER 28x12x8
6 15438-1 HJULAXEL 24" kompl.
7 81735 SPARRING SGA 12
8 82102 TACKPLUGG hjul
9 15433-5 DRIVTAPP 24"-ganga

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263 181 24 Liding®

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

Ad4.4

Drivhjul 24" Forstarkt
Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

HHHHHHHHHHHHHHH

Hantverksdesign & Rehab. prod. AB
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn

A4.4

aaaaa

Rev.datum
2008-03-19




Reservdelslista

SP-A4.5 20080319

Drivhjul 20" Blad A4.5

rev. 080328

Pos.  Art.nr.

15508-1
15508-3

85156
15542
15546
15442-9
81159
82501
15438-1
81735
82102
15433-5

© 00 NO Ol WDNDN P

15508-9

14501-9

10

11

12

13 15439-1
14 81735

15476

Benadmning InkI.

HJUL 20" Déack:PUR/Drivring: Alum. kpl (std)
HJUL 20" Déack:PUR /Drivring: Plastad kpl (option)

DACK 20" PUR

DRIVRING 20" Aluminium (std)
DRIVRING 20" Plastad (option)
DISTANS Drivring

SKRUV MTX M5x35 A2
KULLAGER 28x12x8
HJULAXEL 24" kompl.
SPARRING SGA 12
TACKPLUGG hjul

DRIVTAPP 24"-géanga

hjulbreddningssats Dack:PUR / Drivring:

HJULBREDDNINGSSATS kpl 10-14

ADAPTER hjulbreddning

KULLAGER 28x12x8

DRIVTAPP

HJULAXEL 24" férlangd kpl 13-14
SPARRING SGA 12

EKERSKYDD 20"

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263 181 24 Liding®

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar A4.5

Drivhjul 20"
sdesign & Rehab.prod. A

e

Filnamn
21N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB A4.5
NIV Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden ~ P® Revdatum
& Rehab. Prod. AB ° ’ 90 =€ 1:4 | 2008-03-19




Reservdelslista Tippskydd HD600/650 Blad A5.1

SP-A5.1 20080319 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
A
Standard:
1 11680 TIPPSKYDD HD600 par
1 11680-1 TIPPSKYDD HD600 vanster 1-6
1 11680-2 TIPPSKYDD HD600 héger 1-6

Forlangd variant:

1 14680 TIPPSKYDD HD600 par
1 14680-1 TIPPSKYDD HD600 vanster 1-6
1 14680-2 TIPPSKYDD HD600 hoger 1-6
4 11685 TRAMPSKYDD PUR
6 81858 FJADER sn&pp
B
Standard med rulle:
11681 TIPPSKYDD HD650 par
11681-1 TIPPSKYDD HD650 vanster 1-8
11681-2 TIPPSKYDD HD650 hoger 1-8

Forlangd variant med rulle:

14681 TIPPSKYDD HD650 par
14681-1 TIPPSKYDD HD650 vénster 1-8
14681-2 TIPPSKYDD HD650 hdger 1-8
5 11688-1 RULLE trampror
6 11685 TRAMPSKYDD PUR
8 81858 FJADER snapp

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar A5.1
Tippskydd HD 600 / 650
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB A5.1
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:2 | 2008-03-19




Reservdelslista

SP-A5.2 20080319

Tippskydd HD500

Blad A5.2

rev. 080328

Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
A
Standard:
1 11580 TIPPSKYDD HD500 par
1 11580-1 TIPPSKYDD HD500 vénster 1-6
1 11580-2 TIPPSKYDD HD500 hdger 1-6
Forlangd variant:
1 14580 TIPPSKYDD HD500 par
1 14580-1 TIPPSKYDD HD500 vénster 1-6
1 14580-2 TIPPSKYDD HD500 hdger 1-6
4 11685 TRAMPSKYDD PUR
6 81858 FJADER sn&pp
B
Standard med rulle:
11581 TIPPSKYDD HD500 par
11581-1 TIPPSKYDD HD500 vanster 1-8
11581-2 TIPPSKYDD HD500 hdger 1-8
Forlangd variant med rulle:
14581 TIPPSKYDD HD500 par
14581-1 TIPPSKYDD HD500 vanster 1-8
14581-2 TIPPSKYDD HD500 hdger 1-8
5 11688-1 RULLE trampror
6 11685 TRAMPSKYDD PUR
8 81858 FJADER snapp

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263 181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar

A5.2

Tippskydd HD 500

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn
A5.2
Skala Rev.datum
1:2 | 2008-03-19




Reservdelslista Tipplas Blad A6.1
SP-A6.1 20080319 rev. 090304
Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
11040 TIPPLAS standard komplett 1-20
1 11020 TIPPLAS 1-13
3 81312 SKRUV P6SS M5x5
7 11025-1 SKRUVHYLSA kompl 7-8
10 81732 SPARRING SGA 20
11 11029-5 STALLSKRUYV tipplas
12 81515 MUTTER ML6M M6 fzb
13 81874 FJADER tipplas inv.
14 11030-1 TIPPSTANG standard kompl. 14-20
16 11038 STOPPRING tippstang
17 81305 SKRUV SK6SS 6X6
18 81307 SKRUV SK6SS 6X14
19 11039 LEDTAPP gasfjader
20 81731 SPARRING SGA 10
11045 TIPPLAS forlangd komplett 1-20
OBS! Vid montering av forlangt tipplas resp.
tippstang, maste hansyn tas till resp.
rullstolsmodell. Se vidare i monteringsanvisning.
1 11020 TIPPLAS 1-13
3 81312 SKRUV P6SS M5x5
7 11025-1 SKRUVHYLSA kompl 7-8
10 81732 SPARRING SGA 20
11 11029-5 STALLSKRUYV tipplas
12 81515 MUTTER ML6M M6 fzb
13 81874 FJADER tipplas inv.
14 11035-1 TIPPSTANG forlangd kompl. 14-20
16 11038 STOPPRING tippstang
17 81305 SKRUV SK6SS 6X6
18 81307 SKRUV SK6SS 6X14
19 11039 LEDTAPP gasfjader
20 81731 SPARRING SGA 10
21 11050 TIPPLASSKYDD komplett 21-25

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden

Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Sprangskissblad HD Manuella Rullstolar AG.1
Tipplas och tipplasskydd

Denna ritning far ej kopieras eller dverlatas utan tillstand av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

41N  Hantverksdesign & Rehab. prod. AB o A6.1

HANTVERKSDESIG
&

A H . Skala Rev.datum
N\ Box 1263, 18124 Lidingo, Sweden 1:2  2008-10-08

Rehab. Prod. AB



Reservdelslista Dackbroms Blad A7.1

SP-A7.1 20080326 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
17550 DACKBROMS hoger 1-16
17555 DACKBROMS vanster 1-16

For hjul med hjulbreddningsadapter

17550-9 DACKBROMS Bred hoger 1-16
17555-9 DACKBROMS Bred véanster 1-16
1 FASTE dackbroms
2 SKRUV
3 81310 SKRUV SK6SS 5X8
4 17560 BROMSSPAKSENHET hoger 5-16
17565 BROMSSPAKSENHET vanster 5-16
5 BROMSARM dackbroms
6 17567 BROMSTAPP dackbroms
17568 BROMSTAPP déackbroms, fér broms 17550-9 och 17555-9
7 HALLARE bromsspak h
8 BROMSLANK déackbroms
9 TAPP bromsled
10 BROMSSPAK dackbroms
11 TACKBRICKA déckbroms
12 81293 SKRUV K6S 10.9 M6x10
13 81294 SKRUV K6S 10.9 M6x16
14 HALNIT KHN 5x10 fzb
15 81872 FJADER déackbroms
16 82156 HANDTAG 4x15 svart
17575 BROMSSPAKSFORLANGNING, sats 2 st
(ej i bild)

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar

A7.1

Dackbroms

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn
A7.1
Skala Rev.datum
1:2 | 2008-03-26




HANTV

1

RK

v

DESIGN

~
A

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




HANTVERKSDESIGN

Reservdelslista A | 4

Art.nr. Rev.

Sektion B, Sits

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




Reservdelslista

Sitsram fo6r delade benstod, kpl
sb45 och sb38, std och forlangd

Blad B1.1

SP-B1.1 20080305 rev. 080327

Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
10104-2 Sitsram sb45 Bla, komplett 1-2
10104-4 Sitsram sb45 Rod, komplett 1-2
20104-2 Sitsram sb38 Bla, komplett 1-2
20104-4 Sitsram sb38 Rod, komplett 1-2
14104-2 Sitsram sb45 Bla Forlangd, komplett 1-2
14104-4 Sitsram sb45 Rod Foérlangd, komplett 1-2
24104-2 Sitsram sb38 Bla Forlangd, komplett 1-2
24104-4 Sitsram sb38 Rod Forlangd, komplett 1-2

1 se blad 3.1 Sitsplatta komplett

2 se blad 2.1 Sitsram komplett

3 se blad 4.1 Gasfjader komplett med hallare

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar B1.1
Sitsram komplett for delade benstod, sb38, sb45
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB B1.1
NI Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skala Reycanm
& Rehab. Prod. AB ’ ’ 1:5 | 2008-03-05




Reservdelslista Sitsram f6r helt benstod, kpl Blad B1.2
sb45 och sb38, std och forlangd

SP-B1.2 20080305

rev. 080327

Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
10103-2 Sitsram sb45 Bla, komplett 1-2
10103-4 Sitsram sb45 Rod, komplett 1-2
20103-2 Sitsram sb38 Bla, komplett 1-2
20103-4 Sitsram sb38 Rod, komplett 1-2
14103-2 Sitsram sb45 Bla Forlangd, komplett 1-2
14103-4 Sitsram sb45 Rod Foérlangd, komplett 1-2
24103-2 Sitsram sb38 Bla Forlangd, komplett 1-2
24103-4 Sitsram sb38 Rod Forlangd, komplett 1-2

1 se blad 3.1 Sitsplatta komplett

2 se blad 2.2 Sitsram komplett

3 se blad 4.1 Gasfjader komplett med hallare

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480

Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

Sitsram komplett for helt benstod, sb38, sb45

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

m

=
o
o

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

B1.2
Filnamn
B1.2
Skala Rev.datum
2008-03-05




Reservdelslista Sitsram fo6r delade benstéd, kpl Blad B1.3
sb52, std och avkortat sittdjup
SP-B1.3 20080328 rev. 080327
Pos.  Art.nr. Benamning InkI.
18104-3 Sitsram sh52 std, koppar, kpl 1-2
18108-3 Sitsram sb52 avkortat sittdjup, koppar, kpl 1-2
1 se blad 3.2 Sitsplatta komplett
2 se blad 2.3 Sitsram
3 se blad 4.1 Gasfjader komplett med hallare

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se

Box 1263 181 24 Liding6




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

B1.3

Sitsram komplett for delade benstod, sb52

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

1],

HANTVERKSDESIGN

o

& Rehab. Prod. AB

Hantverksdesign & Rehab. prod. AB
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn
B1.3
Skala Rev.datum
1:5 | 2008-03-19




Reservdelslista Sitsram for helt benstdd, kpl Blad B1.4
sb52, std och avkortat sittdjup

SP-B1.4 20080319 rev. 080327
Pos.  Art.nr. Bendmning InkKI.
18103-3 Sitsram sb52 std, koppar, kpl 1-2
18107-3 Sitsram sb52 avkortat sittdjup, koppar, kpl 1-2
1 se blad 3.2 Sitsplatta komplett
2 se blad 2.4 Sitsram
3 se blad 4.1 Gasfjader komplett med hallare

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

B1.4

Sitsram komplett for helt benstod, sb52

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

1],

HANTVERKSDESIGN

o

& Rehab. Prod. AB

Hantverksdesign & Rehab. prod. AB
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn
Bl1.4
Skala Rev.datum
1:5 | 2008-03-19




Reservdelslista Sitsram fo6r delade benstod, kpl Blad B1.5

Barn
SP-B1.5 20080403 rev. 080411

Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.

30106-2 Sitsram Barn Bl&, komplett 1-2

30106-4 Sitsram Barn R6d, komplett 1-2

30106-7 Sitsram Barn Gul, komplett 1-2
1 se blad 3.3 Sitsplatta komplett
2 se blad 2.5 Sitsram komplett
3 se blad 4.1 Gasfjader komplett med hallare

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar B1.5
Sitsram komplett for delade benstdd, barnrullstol
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB B1.5
NIV Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skala Revdatum
& Rehab. Prod. AB ’ ’ 1:5 | 2008-04-03




Reservdelslista Sitsram f6r helt benstod, kpl Blad B1.6

Barn
SP-B1.6 20080422 rev. 080422

Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.

30107-2 Sitsram Barn Bl&, komplett 1-2

30107-4 Sitsram Barn R6d, komplett 1-2

30107-7 Sitsram Barn Gul, komplett 1-2
1 se blad 3.3 Sitsplatta komplett
2 se blad 2.6 Sitsram komplett
3 se blad 4.1 Gasfjader komplett med hallare

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

Sitsram, komplett for helt benstdd, barnrullstol

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

m

=
o
o

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

B1.6
Filnamn
B1.6
Skala Rev.datum
2008-04-22




Reservdelslista Sitsram f6r delade benst6d Blad B2.1
sb38, sb45, std och férlangd
SP-B2.1 20080305 rev. 080327
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
1 SITSRAM
2 82201 GENOMFORING
82201-1 GENOMFORING, forpackning 10 st
3 82101 TACKPLUGG IPO m-gra
82101-1 TACKPLUGG IPO m-grd, forpackning 10 st
4 10174-2 SITSSKENA hdger
5 10174-1 SITSSKENA vanster
6 81671 BRICKA pl. 26x3x6.5
7 81446 BLINDNIT 4,8x12x120
8 81630 BRICKA NB 5x13x1
9 10173 STOPPTAPP sitsram
10 81444 BLINDNIT 4.0x8 Al
11 11775 BENVINKL.REGLAGE komplett 11-16
11 11775-1 BENVINKL.REGLAGE komplett sats , par 11-16x 2
11 11776 TRYCKTAPP benvinkl.
12 18779 ARM med TAPP benv.r.
13 81521 MUTTER Lasmutter M5
14 81865 FJADER benstodsreg|.
15 81714 SPARRYTTARE RS-5
16 82312 KNOPP 22-M6
17 10118 LEDTAPP ramled 10mm
18 81615 BRICKA 10,2x18x1 fzb
19 81731 SPARRING SGA 10

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar B2.1
Sitsram for delade benstdd, sb38, sbh45
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
21N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB B2.1
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:5 | 2008-03-05

o

& Rehab. Prod. AB




Reservdelslista Sitsram for helt benstod Blad B2.2
sb38, sb45, std och forlangd
SP-B2.2 20080305 rev. 080327
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
1 SITSRAM
2 82201 GENOMFORING
82201-1 GENOMFORING, foérpackning 10 st
3 82101 TACKPLUGG IPO m-gra
82101-1 TACKPLUGG IPO m-grd, forpackning 10 st
4 10174-2 SITSSKENA hoger
5 10174-1 SITSSKENA vanster
6 81671 BRICKA pl. 26x3x6.5
7 81446 BLINDNIT 4,8x12x120
8 81630 BRICKA NB 5x13x1
11 16775-1 BENSTODSLASNING sb45, komplett sats 11-19
11 26775-1 BENSTODSLASNING sb38, komplett sats 11-19
11 16 776-2 Trycktapp rak
12 18779 ARM med TAPP benvinklingsreglage
13 81521 MUTTER Lasmutter M5
14 82 405 O-RING 3.1x1.6 NBR70
15 16 776-1 Trycktapp M6
16 81 865 FJADER benstodsreglage
17 81714 SPARRYTTARE RS-5
18 82 312 KNOPP 22-M6
19 16 778-1 TRYCKSTAG sb 45
16 778-2 TRYCKSTAG sb 38
20 10118 LEDTAPP ramled 10mm
21 81615 BRICKA 10,2x18x1 fzb
22 81731 SPARRING SGA 10

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

B2.2

Sitsram for helt benstod, sb38, sb45

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn
B2.2
Skala Rev.datum
1:5 | 2008-03-05




Reservdelslista Sitsram delade benstod, Blad B2.3
sb52 std och avkortat sittdjup
SP-B2.3 20080319 rev. 080327
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
1 SITSRAM
2 82201 GENOMFORING
82201-1 GENOMFORING, foérpackning 10 st
3 82101 TACKPLUGG IPO m-gra
82101-1 TACKPLUGG IPO m-grd, forpackning 10 st
4 18174-2 SITSSKENA hoger
5 18174-1 SITSSKENA vanster
6 81671 BRICKA pl. 26x3x6.5
7 81446 BLINDNIT 4,8x12x120
8 81630 BRICKA NB 5x13x1
13 11775 BENVINKL.REGLAGE komplett 13-18
13 11775-1 BENVINKL.REGLAGE komplett sats , par 13-18x 2
14 18779 ARM med TAPP, benvinklingsreglage
15 81521 MUTTER Lasmutter M5
16 81865 FJADER benstédsreg!.
17 81714 SPARRYTTARE RS-5
18 82312 KNOPP 22-M6
19 10118 LEDTAPP ramled 10mm
20 81615 BRICKA 10,2x18x1 fzb
21 81731 SPARRING SGA 10

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

B2.3

Sitsram for delade benstdd, sb52

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn
B2.3
Skala Rev.datum
1:5 | 2008-03-19




Reservdelslista Sitsram for helt benstod Blad B2.4
sb52 std och avkortat sittdjup
SP-B2.4 20080319 rev. 080327
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
1 SITSRAM
2 82201 GENOMFORING
82201-1 GENOMFORING, forpackning 10 st
3 82101 TACKPLUGG IPO m-gra
82101-1 TACKPLUGG IPO m-grd, forpackning 10 st
4 10174-2 SITSSKENA hdger
5 10174-1 SITSSKENA vanster
6 81671 BRICKA pl. 26x3x6.5
7 81446 BLINDNIT 4,8x12x120
8 81630 BRICKA NB 5x13x1
13 18775-1 BENSTODSLASNING sb52, komplett sats 13-21
13 16 776-2 Trycktapp rak
14 18779 ARM med TAPP benvinklingsreglage
15 81521 MUTTER Lasmutter M5
16 82 405 O-RING 3.1x1.6 NBR70
17 16 776-1 Trycktapp M6
18 81 865 FJADER benstodsreglage
19 81714 SPARRYTTARE RS-5
20 82 312 KNOPP 22-M6
21 16 778-3 TRYCKSTAG sb 52
22 10118 LEDTAPP ramled 10mm
23 81615 BRICKA 10,2x18x1 fzb
24 81731 SPARRING SGA 10

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar B2.4

Sitsram for helt benstdd, sh52

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

21N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB o B2.4

HANTVERKSDESIGN B 1263 18124 Ld . S d Skala Rev.datum
OX : IdINgo, sweden 1:5 | 2008-03-19

o

& Rehab. Prod. AB




Reservdelslista Sitsram for delade benstod Blad B2.5
Barn
SP-B2.5 20080403 rev. 080411
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
1 SITSRAM
2 82201 GENOMFORING
82201-1 GENOMFORING, forpackning 10 st
3 82101 TACKPLUGG IPO m-gra
82101-1 TACKPLUGG IPO m-gra, forpackning 10 st
4 30174-2 SITSSKENA hdger
5 30174-1 SITSSKENA vanster
6 81671 BRICKA pl. 26x3x6.5
7 81446 BLINDNIT 4,8x12x120
8 81630 BRICKA NB 5x13x1
9 10173 STOPPTAPP sitsram
10 81444 BLINDNIT 4.0x8 Al
11 11775 BENVINKL.REGLAGE komplett 11-16
11 11775-1 BENVINKL.REGLAGE komplett sats , par 11-16x 2
11 11776 TRYCKTAPP benvinkl.
12 18779 ARM med TAPP benv.r.
13 81521 MUTTER Lasmutter M5
14 81865 FJADER benstodsreg|.
15 81714 SPARRYTTARE RS-5
16 82312 KNOPP 22-M6
17 10118 LEDTAPP ramled 10mm
18 81615 BRICKA 10,2x18x1 fzb
19 81731 SPARRING SGA 10

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

Sitsram for delade benstdd, barnrullstol

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

m

=
o
o

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

B2.5
Filnamn
B2.5
Skala Rev.datum
2008-04-14




Reservdelslista Sitsram for helt benstod Blad B2.6
barn
SP-B2.6 20080422 rev. 080422
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
1 SITSRAM
2 82201 GENOMFORING
82201-1 GENOMFORING, foérpackning 10 st
3 82101 TACKPLUGG IPO m-gra
82101-1 TACKPLUGG IPO m-grd, forpackning 10 st
4 30174-2 SITSSKENA hoger
5 30174-1 SITSSKENA vanster
6 81671 BRICKA pl. 26x3x6.5
7 81446 BLINDNIT 4,8x12x120
8 81630 BRICKA NB 5x13x1
11 26775-1 BENSTODSLASNING sb38, komplett sats 11-19
11 16 776-2 Trycktapp rak
12 18779 ARM med TAPP benvinklingsreglage
13 81521 MUTTER Lasmutter M5
14 82 405 O-RING 3.1x1.6 NBR70
15 16 776-1 Trycktapp M6
16 81 865 FJADER benstodsreglage
17 81714 SPARRYTTARE RS-5
18 82 312 KNOPP 22-M6
19 16 778-2 TRYCKSTAG sb 38
20 10118 LEDTAPP ramled 10mm
21 81615 BRICKA 10,2x18x1 fzb
22 81731 SPARRING SGA 10

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar B2.6

Sitsram for helt benstodd, barnrullstol

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB B2.6
NIV Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skaia Revdatum
& Rehab. Prod. AB ° , 90 =€ 15 2008-04-22




Reservdelslista Sitsplatta sb38, sb45 Blad B3.1
std och férlangd

SP-B3.1 20080319 rev. 080327
Pos. Art.nr. Benamning Inkl.

12112-5 SITSBRICKA sh45, kpl 1-9
22112-5 SITSBRICKA sh38, kpl 1-9
12142-5 SITSBRICKA sb45 forlangd, kpl 1-9
22142-5 SITSBRICKA sb38 forlangd, kpl 1-9

4 10177 REGLAGEARM till std sitsplatta
14177 REGLAGEARM till férlangd sitsplatta

5 82157 ANDSKYDD UR2x20 Rod
82157-1 ANDSKYDD UR2x20 R&d, forp. 10st

6 10179-2 FJADER reglagearm

7 81702 LASHATT STARLOCK 5

8 10178 KLAMMER reglagearm

9 81445 BLINDNIT 4.0x14 Al

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar B3.1
Sitsplatta sb38, sb45
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB B3.1
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:3.5 | 2008-03-19




Reservdelslista Sitsplatta sb52 Blad B3.2
std och avkortad

SP-B3.2 20080319 rev. 080327
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.

18112-5 SITSBRICKA sb52, kpl 1-9
18142-5 SITSBRICKA sb52 kort, kpl 1-9

4 18177 REGLAGEARM

5 82157 ANDSKYDD UR2x20 Rod
82157-1 ANDSKYDD UR2x20 Rod, forp. 10st

6 10179-2 FJADER reglagearm

7 81702 LASHATT STARLOCK 5

8 10178 KLAMMER reglagearm

9 81445 BLINDNIT 4.0x14 Al

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar

B3.2

Sitsplatta sb52

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn
B3.2
Skala Rev.datum
1:3.5 | 2008-03-19




Reservdelslista Sitsplatta Barn Blad B3.3

SP-B3.3 20080403 rev. 080411
Pos. Art.nr. Benadmning InkKI.
32112-5 SITSBRICKA Barn, kpl 1-7
4 30177 REGLAGEARM till barn sitsplatta
5 10179-2 FJADER reglagearm
6 30178 DISTANSLED
7 81445 BLINDNIT 4.0x14 Al

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




=
o
o

Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar B3.3
Sitsplatta, barnrullstol
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
.  Hantverksdesign & Rehab. prod. AB B3.3
P H - Skala Rev.datum
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden 135 | 2008-04-03




Reservdelslista Gasfjader kpl med hallare Blad B4.1
SP-B4.1 20080305 rev. 080327
Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
A 11101 GASFJADER standard kpl med héllare
B 11 102 GASFJADER fjadrande kpl med hallare
C 11 105 GASFJADER lang kpl med hallare
D 31101 GASFJADER barn standard kpl med héllare
A,B,D 11160 GASFJADER std
C 11 165 GASFJADER lang
1 11120 HALLARE kpl, till 11101 1-7
2 TAPP gasfj.hallare ingaril
3 RAFFELPINNE ingaril
4 81602 BRICKA BRB6,4x12x1,5
5 81522 MUTTER Lasmutter M6
6 81391 STALLSKRUV M6
7 81505 MUTTER M6M 6 FZB
8 11124 HALLARE kpl, till 11102 8-16
9 TAPP gasfj.hallare ingari8
10 RAFFELPINNE ingari8
11 81602 BRICKA BRB6,4x12x1,5
12 81522 MUTTER Lasmutter M6
13 FJADER
14 HALLARE B
15 STIFT 5 mm
16 LASHATT STARLOCK 5
17 81391 STALLSKRUV M6
18 81505 MUTTER M6M 6 FZB
19 31120 HALLARE kpl, till 11105 och 31101
20 TAPP gasfj.hallare ingari19
21 RAFFELPINNE ingar i 19
22 81602 BRICKA BRB6,4x12x1,5
23 81522 MUTTER Lasmutter M6
24 81391 STALLSKRUV M6
25 81505 MUTTER M6M 6 FZB

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

B4.1

Gasfjader

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

 Hantverksdesign & Rehab. prod.

Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

AB

Filnamn

B4.1

Skala

1:3

Rev.datum

2008-03-05




HANTV

1

RK

v

DESIGN

~
A

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




HANTVERKSDESIGN

Reservdelslista A | 4

Art.nr. Rev.

Sektion C, Rygg

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




Reservdelslista Ryggram kpl sb38 -sb45, barn Blad C1.1
med ryggbricka och balstodsfasten

SP-C1.1 20080313 rev. 080326
Pos.  Art.nr. Benamning InkI.
1 RYGGRAM kpl blad C2.1
2 KORBYGEL blad C4.1 - C4.2
3 VAJERREGLAGE blad C5.2 - C5.3
4 RYGGBRICKA blad C3.1
5 HUVUDSTODSFASTE blad C5.1
6 BALSTODSFASTE Hoger blad C6.1
7 BALSTODSFASTE Vénster blad C6.1
8 81191 Skruv M6SF M8x16 svart ingari4

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar Cil1

Rygg komplett med ryggplatta, sb38, sb45

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB Cl.1
T . Skala Rev.datum
Box 1263, 18124 Lidingo, Sweden 1:6 | 2008-03-13




Reservdelslista Ryggram kpl sb38 -sb45 Blad C1.2
med Flexirygg och balstodsfasten

SP-C1.2 20080313 rev. 080326
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
1 RYGGRAM kpl blad C2.1
2 KORBYGEL blad C4.1-C4.2
3 VAJERREGLAGE blad C5.2 - C5.3
4 FLEXIRYGG blad C3.2
5 81214 BULT MVBF M8x25
6 81543 MUTTER DIN 6926 M8 Flanslasmutter svart
7 HUVUDSTODSFASTE blad C5.1
8 81121 SKRUV MRX M6x10 fzb
9 81522 MUTTER Lasmutter M6 fzb
10 BALSTODSFASTE Héger blad C6.1
11 BALSTODSFASTE Vénster blad C6.1

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar

Cl.2

Rygg komplett med Flexirygg, sb38, sb45

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

l \
\ \‘

Ftar)

=

R (S (e G O & (O
YAy

.-
i

)=

V= nwAVA

)

Filnamn

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

Cl.2

Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skala

1:2

Rev.datum

2008-03-13




Reservdelslista Ryggram kpl sB52 Blad C1.3
med Flexirygg och balstodsfasten

SP-C1.3 20080313 rev. 080326
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
1 RYGGRAM kpl blad C2.2
2 KORBYGEL blad C4.1 - C4.2
3 VAJERREGLAGE blad C5.3
4 FLEXIRYGG blad C3.2
5 81214 BULT MVBF M8x25
6 81543 MUTTER DIN 6926 M8 Flanslasmutter svart
7 HUVUDSTODSFASTE blad C5.1
8 BALSTODSFASTE Héger blad C6.1
9 BALSTODSFASTE Vénster blad C6.1
8 DELNINGSSTYCKE Vajer blad C5.3

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

C1l.3

Rygg komplettt med Flexirygg, sb52

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

—

y
-
]
y

(7 =

(O { Cr L[ (

=

Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB C13
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d Skala Rev.datum
0X ) 1dingo, Ssweden 1:6 | 2008-03-13




Reservdelslista Ryggram kpl Blad C2.1
sb38 - sbh45
SP-C2.1 20080313 rev. 080326
Pos. Art.nr. Benadmning InkI.
1 10 200-4 RYGGRAM sb45 Réd kpl 1-6
1 10 200-2 RYGGRAM sh45 BIa kpl 1-6
20 200-4 RYGGRAM sb38, barn Réd kpl 1-6
20 200-2 RYGGRAM sb38, barn Bl kpl 1-6
30 200-7 RYGGRAM sb38, barn Gul kpl 1-6
2 10254-4 RYGGORON rod
10254-2 RYGGORON bl&
10254-7 RYGGORON gul
3 81294 SKRUV K6S 10.9 M6x16
4 81852 FJADER ryggf.sprint
5 82312 KNOPP 22-M6
6 10221 SPRINT
10225 SPRINT, med fjader och knopp kpl sats 4-6

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar C2.1
Ryggram sb38, sb45
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
21N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB c2.1
NI Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skala Rey.canm
& Rehab. Prod. AB ’ ’ 1:4 | 2008-03-13




Reservdelslista Ryggram SB52 Blad C2.2

SP-C2.2 20080319 rev. 080326
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
18200-3 RYGGRAM sb52 koppar komplett 1-6
2 10254-3 RYGGORON koppar
3 81294 SKRUV K6S 10.9 M6x16
4 81852 FJADER ryggf.sprint
5 82312 KNOPP 22-M6
6 10221 SPRINT
10225 SPRINT, med fjader och knopp kpl sats 4-6

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar C2.2
Ryggram SB52
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB C2.2
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:4 | 2008-03-19




Reservdelslista Ryggbricka Blad C3.1
sb38 - sb45 - barn

SP-C3.1 20080313 rev. 080326

Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
12 215-1 RYGGBRICKA sbh45 std kpl 1-9
22 215-1 RYGGBRICKA sbh38 std kpl 1-9
32 215-1 RYGGBRICKA Barn std kpl 1-9
12 216-1 RYGGBRICKA sb45 +10 cm, kpl 1-9
22 216-1 RYGGBRICKA sb35 +10 cm, kpl 1-9
12 217-1 RYGGBRICKA sb45 +20 cm, kpl 1-9
22 217-1 RYGGBRICKA sb35 +20 cm, kpl 1-9

2 81537 ISLAGSMUTTER M8x11

3 81536 ISLAGSMUTTER M6x9 SV

8 11289 KLAMMER hdlje

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar C3.1
Ryggplatta sb38, sb45
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB C3.1
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:2 | 2008-03-13




Reservdelslista Ryggram Flexi kpl Blad C3.2
Sb38 - sb45 - sb52

SP-C3.2 20080313 rev. 080326
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
1 21860-1 Ryggram Flexi SB38 kpl 1-14

11860-1 Ryggram Flexi SB45 kpl 1-14
18860-1 Ryggram Flexi SB52 kpl 1-14
2 82132 Tackplugg
3 47287 Rem sb45 kort (6vre)
47297 Rem sb38 kort (6vre)
47299 Rem sb52 kort (6vre)
4 47286 Rem sb45 lang (undre)
47296 Rem sb38 lang (undre)
47298 Rem sb52 lang (undre)
5 47282 Ryggstycke hdger
6 47281 Ryggstycke vanster
7 81155 Skruv MRX-TT M4x8
9 11864-2 Stoppbricka rem
10 81342 Skruv K6S M5x10 svart
Nedanstaende artiklar ingar i Ryggram Flexi kpl men finns ej pa bild se blad 1.2
11 81214 BULT MVBF M8x25
12 81543 MUTTER DIN 6926 M8 Flanslasmutter svart
13 81121 SKRUV MRX M6x10 fzb
14 81522 MUTTER Lasmutter M6 fzb

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar C3.2
Flexirygg sb38, sbh45, sb52
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
I
‘/ G
NS
-
I.I
i R
H I
\ B
\ ¥
| -
u o
oy j
= M
[ | '
(o) H
O |'|
H
@ |!lJ
wr
Oni
8
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB C3.2
NI Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skala Rev.dawm
& Rehab. Prod. AB ’ ’ 1:5 | 2008-03-13




Reservdelslista Korbygel kpl, med bromshandtag Blad C4.1
sb 38 - sb 45 - sb52
SP-C4.1 20080313 rev. 090901

Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
30280 KORBYGEL sb38 kpl, med broms 1-16
10280 KORBYGEL sb45 kpl, med broms 1-16
18280 KORBYGEL sb52 kpl, med broms 1-16
30280-5 KORBYGEL sb38 forlangd 12 cm kpl 1-16
10280-5 KORBYGEL sb45 forlangd 12 cm kpl 1-16

2 10288-9 LEDTAPP bromshandtag

3 13847-5 BROMSHANDTAG kpl 3-7

4 13848 LASHYLSA bromshandtag

5 81154 SKRUV MRX 4x8 spiral

6 82407 O-RING 3.69x1.78 NBR

7 82159 HANDTAG Softex 12 mm

8 10289-2 KORHANDTAGSROR std kpl 8-9

9 10795 FJADERSNAPP typ 2

10 81340 SKRUV K6S M6x30 FZB

11 81783-1 ANDHYLSA M5 hélje 5, forpackning 10 st

12 13836 VAJER / HOLJE / ANDHYLSA kpl 11-13

12 82471 VAJER handbroms 1300

13 82492 HOLJE broms 1100 sv.

14 30283-1 BYGEL koérbygel sb38 14-15
10283-1 BYGEL koérbygel sb45 14-15
18283-1 BYGEL koérbygel sb52 14-15

15 13710 KORBYGELSKYDD Par

16 81340 SKRUV K6S M6x30 FZB
Till kérbygel med férlangt kérhandtagsror 12 cm

8 10289-9 KORHANDTAGSROR férlangt kpl

12 13836-5 VAJER / HOLJE / ANDHYLSA kpl +15 cm 11-13

12 82474 VAJER handbroms 1440

13 82495 HOLJE broms 1250 sv.

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Sprangskissblad HD Manuella Rullstolar C4.1
Korbygel sb38, sb45, sb52

Denna ritning far ej kopieras eller dverlatas utan tillstand av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

41N  Hantverksdesign & Rehab. prod. AB o C4.1

HANTVERKSDESIG
&

AT . Skala Rev.datum
\‘l Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden 15  2008-03-13

Rehab. Prod. AB



Reservdelslista

Korhandtag separata
med bromshandtag

Blad C4.2

SP-C4.2 20080313 rev. 090901
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
1 10290 KORHANDTAG Separata par, kpl 1-17
1 10290-5 KORHANDTAG Separata forl. 12 cm par, kpl 1-17
2 10288-9 LEDTAPP bromshandtag
3 13847-5 BROMSHANDTAG kpl 3-7
4 13848 LASHYLSA bromshandtag
5 81154 SKRUV MRX 4x8 spiral
6 82407 O-RING 3.69x1.78 NBR
7 82159 HANDTAG Softex 12 mm
8 10289-2 KORHANDTAGSROR std kpl 8-9
9 81191 SKRUV M6SF M8x16
10 10279-5 BRICKA Kérhandtagsroér
11 81340 SKRUV K6S M6x30 FZB
12 81783-1 ANDHYLSA M5 holje 5, forpackning 10 st
13 13836 VAJER / HOLJE / ANDHYLSA kpl 12-14
13 82471 VAJER handbroms 1300
14 82492 HOLJE broms 1100 sv.
15 10295 HANDTAG separata sats kpl 15, 16, 17
10284-1 HANDTAG med skydd till separat kérhandtag 15-16
17 81340 SKRUV K6S M6x30 FZB
Till kérhandtag med forlangt kérhandtagsrér 12 cm
8 10289-9 KORHANDTAGSROR forlangt kpl
13 13836-5 VAJER / HOLJE / ANDHYLSA kpl +15 cm 12-14
13 82474 VAJER handbroms 1440
14 82495 HOLJE broms 1250 sv.

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Sprangskissblad HD Manuella Rullstolar C4.2

Korhandtag separata

Denna ritning far ej kopieras eller dverlatas utan tillstand av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

A\

@//
O

0

41N  Hantverksdesign & Rehab. prod. AB o C4.2

HANTVERKSDESIG
&

A H . Skala Rev.datum
N\ Box 1263, 18124 Lidingo, Sweden 1:2  2008-03-13

Rehab. Prod. AB



Reservdelslista Huvudstddsfaste komplett Blad C5.1

SP-C5.1 20080313 rev. 080326
Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
1 12731-1 HUVUDSTODSFASTE komp 1-6
2 PINNSKRUV typ Elesa
3 81869 FJADER benstod
4 12413-5 KLAMBRICKA h-stod
5 81928 RATT VCT.32 M6 Elesa
6 81121 SKRUV MRX 6x10 FZB

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar C5.1
Huvudstodsfaste
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB C5.1
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:2 | 2008-03-13




Reservdelslista

Vajerreglade komplett

Blad C5.2

SP-C5.2 20080313 rev. 090407
Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
11280 VAJERREGLAGE std 1-11
11 280-2 VAJERREGLAGE +10, till ryggplatta +10 cm 1-11
11 280-3 VAJERREGLAGE +20, till ryggplatta +20 cm
11 280-4 VAJERREGL. mod. -98
11 280-5 VAJERREGLAGE barn
2 11281-1 SPAK vajerregl. kpl
5 81104 SKRUV MRX 5x10
7 81783-1 ANDHYLSA M5 hélje 5, férpackning 10 st
Till reglage 11280
8 11276-5 VAJER / HOLJE / ANDHYLSA tipp std 7-9
8 82 478 VAJER tipp, langd 1170
9 82 494 HOLJE tipp, langd 1050 svart
10 11266-5 VAJER / HOLJE / ANDHYLSA gasfjader std 7,10-11
10 82 477 VAJER gasfjader, langd 970
11 82 493 HOLJE gasfjader, langd 850 svart
Till reglage 11280-2
8 11275-6 VAJER / HOLJE / ANDHYLSA tipp +10 cm 7-9
8 82478-5 VAJER tipp 1270
9 82 497 HOLJE tipp langd 1150 svart
10 11265-6 VAJER / HOLJE / ANDHYLSA gasfjader +10 cm 7,10 - 11
10 82477-5 VAJER gasfjader, langd 1070
11 82 496 HOLJE gasfjader langd 950 svart
Till reglage 11280-3
8 11275-7 VAJER / HOLJE / ANDHYLSA tipp +20 cm 7-9
8 82 479 VAJER tipp, langd 1370
9 82 495 HOLJE tipp, langd 1250 svart
10 11265-7 VAJER / HOLJE / ANDHYLSA gasfjader+20cm 7,10 - 11
10 82478 VAJER gasfjader, langd 1170
11 82 494 HOLJE gasfjader, langd 1050 svart
Till reglage 11280-4
8/10 11276-5 VAJER/HOLJE/ANDHYLSA tipp/gasfjader, kpl 7-9/7,10-11
8/10 82478 VAJER tipp/gasfjader, langd 1170
9/11 82494 HOLJE tipp/gasfjader, langd 1050 svart
Till reglage 11280-5
8/10 11266-5 VAJER/HOLJE/ANDHYLSA tipp/gasfjader, kpl 7-9/7,10-11

8/10 82477
9/11 82493

VAJER tipp/gasfjader, langd 970
HOLJE tipp/gasfjader, langd 850 svart

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263 181 24 Liding®

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar C5.2
Vajerreglage
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB C5.2
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:2 | 2007-03-13




Reservdelslista

Vajerreglage komplett Blad C5.3
med Delningsstycke till sb52

SP-C5.3 20080313 rev. 090407

Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
11282-1 VAJERREGLAGE sb52 1-22

2 11281-1 SPAK vajerregl. kpl 2-3

5 81104 SKRUV MRX 5x10

7 81783-1 ANDHYLSA M5 holje 5, férpackning 10 st

10 11266-5 VAJER / HOLJE / ANDHYLSA gasfjader std 7,10-11

10 82 477 VAJER gasfjader, langd 970

11 82 493 HOLJE gasfjader, langd 850 svart

21 82473 VAJER tipp 1170 rf

22 82494 HOLJE tipp 1050 svart, klipps till langd 750

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden

Tel +46 (0)8 7670480

Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

C5.3

Vajerreglage och Delningsstycke, sb52

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

\

1],

HANTVERKSDESIGN

o

& Rehab. Prod. AB

Hantverksdesign & Rehab. prod. AB
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn
C5.3
Skala Rev.datum
1:2 | 2008-03-13




Reservdelslista Balstodsfaste komplett Blad C6.1

SP-C6.1 20080313 rev. 080326
Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
13190-5 BALSTODSFASTE par komplett 1-9
13191-2 BALSTODSFASTE hoger komplett 1-9
13191-3 BALSTODSFASTE vanster komplett 1-9
8 13199-1 PLASTHYLSA balstodsfaste, forpackning 4 st

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar

C6.1

Balstodsfaste

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn
C6.1
Skala Rev.datum
1:2 | 2008-03-13




HANTV

1

RK

v

DESIGN

~
A

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




HANTVERKSDESIGN

Reservdelslista \] | 74

Sektion D, Benstod -

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




Reservdelslista Benstod , delat, avtagbart Blad D1.1
sb38, sb45, sb52, Barn

SP-D1.1 20080319 rev. 080327
Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
1 Benstddsror vanster, komplett se blad 3.1
2 Benstddsrér hdoger, komplett se blad 3.1
3 Vadstod vanster, komplett se blad 5.1
4 Vadstdd hoger, komplett se blad 5.1
5 Fotstod véanster, komplett se blad 4.1
6 Fotstod hdger, komplett se blad 4.1
7 Knéled véanster se blad 2.1
8 Knéled hoger se blad 2.1

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

D1.1

Benstod, delat, avtagbart

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

D1.1

Rev.datum

2008-03-19




Reservdelslista Benstod, helt Blad D1.2

SP-D1.2 20080319 rev. 080327
Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
1 Benstddsror vanster, komplett se blad 3.1
2 Benstddsrér hdoger, komplett se blad 3.1
3 Vadstod helt, komplett se blad 5.2
4 Fotstod helt, komplett se blad 4.2
5 Knaled vanster se blad 2.1
6 Knéaled héger se blad 2.1

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar

D1.2

Benstdd, helt

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstand av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

21N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

HANTVERKSDESIGN L
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

o

& Rehab. Prod. AB

Filnamn
D1.2
Skala Rev.datum
1:5 | 2008-03-19




Reservdelslista

Benstodd, amputation

Blad D1.3

SP-D1.3 20080326 rev. 090615
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
16735-5 Amputationsbenstdd vanster, sb45, morkgra
16745-5 Amputationsbenstod hoger, sb45, morkgra
26735-5 Amputationsbenstod vanster, sb38, morkgra
26745-5 Amputationsbenstod hoger, sb38, morkgra
18735-5 Amputationsbenstdd vanster, sb52, svart
18745-5 Amputationsbenstdd héger, sh52, svart
1 16734-5 Benstodsror amputation, vanster
16744-5 Benstodsror amputation, hdger
2  12560-5 VADPLATTA delad sh45, morkgra
46395-5 KLADSEL vadpl delad sh45, mérkgré
2  22560-5 VADPLATTA delad sb38, morkgra
46399-5 KLADSEL vadpl delad sb38, mérkgré
2 18560 VADPLATTA delad sh52, svart
48395-5 KLADSEL vadpl delad sh52,svart
5 81121 SKRUV MRX 6x10 FZB
6  12545-5 VADPLATTSKLAMMER pl.
7 81415-1 SKRUV trd 5x20 poz, férpackning 10 st
8 81194 SKRUV M6SF M6x16 FZB
9 81620 BRICKA NB 6x19x1 sv.
10 11796-5 VADPLATTSFASTE kompl 10-13

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263 181 24 Liding6

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

D1.3

Benstdd, amputation

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn

D1.3

Skala

1:2

Rev.datum

2008-03-26




Reservdelslista Knaled Blad D2.1

SP-D2.1 20080305 rev. 080327

Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
16716 KNALED vanster -03 komplett 1-7
16726 KNALED hoger -03 komplett 1-7
36716 KNALED Barn véanster -03 komplett 1-7
36726 KNALED Barn hoger -03 komplett 1-7

3 11755-8 LEDTAPP lattrad

4 11762-1 TELESKOPROR std -06
31762-5 TELESKOPROR Barn

5 11756 LEDSKRUV M6

6 11736 DISTANS benst.léank

7 81522 MUTTER Lasmutter M6
81522-1 MUTTER Lasmutter M6, forpackning 10 st

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar D2.1
Knaled
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB D2.1
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:2 | 2008-03-05




Reservdelslista Benstodsror komplett Blad D3.1

SP-D3.1 20080305 rev. 080327
Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
16755 BENSTODSROR std vanster kompl 1-10
16750 BENSTODSROR std héoger kompl 1-10
36755 BENSTODSROR Barn std vanster kompl 1-10
36750 BENSTODSROR Barn std héger kompl 1-10
16761 BENSTODSROR 90 grader vanster kompl 1-10
16762 BENSTODSROR 90 grader hoger kompl 1-10
36761 BENSTODSROR 90 grader Barn vanster kpl ~ 1-10
36762 BENSTODSROR 90 grader Barn hoger kpl 1-10
16755-5 BENSTODSROR Rak vanster kompl 1-10
16750-5 BENSTODSROR Rak hoger kompl 1-10

Skissen visar 16755 BENSTODSROR std vanster kompl

9 82108-5 TACKPLUGG 20x20 mgra

82108-1 TACKPLUGG 20x20 mgr4, férpackning 10 st
10 10790 FIJADERSNAPP typ 1

10790-1 FIJADERSNAPP typ 1, férpackning 5 st

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Sprangskissblad HD Manuella Rullstolar D3.1
Benstodsror

Denna ritning far ej kopieras eller dverlatas utan tillstand av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

41N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB o D3.1

HANTVERKSDESIGN

T . Skala Rev.datum
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden 1:2  2009-12-10

& Rehab. Prod. AB



Reservdelslista

Fotstdd Delade komplett
sb38, sb45, sb52, barn

Blad D4.1a

SP-D4.1 20080305 rev. 080327

Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
11907 FOTSTOD sbh45 vinkelstéallbara, par, morkgra 1-6
11908 FOTSTOD sb45 vinkelstéllbar, hdger, mérkgra 3-6
11909 FOTSTOD sh45 vinkelstallbar, vanster, mérkgra 1-2
21907 FOTSTOD sb38 vinkelstéallbara, par, morkgra 1-6
21908 FOTSTOD sb38 vinkelstallbar, hdger, mérkgra 3-6
21909 FOTSTOD sbh38 vinkelstallbar, vanster, mérkgra 1-2
18907 FOTSTOD sb52 vinkelstéallbara, par, svart 1-6
18908 FOTSTOD sb52 vinkelstéllbar, héger, svart 3-6
18909 FOTSTOD sb52 vinkelstallbar, vanster, svart 1-2
31907 FOTSTOD Barn vinkelstallbara, par, mérkgra 1-6
31908 FOTSTOD Barn vinkelstéllbar, hdger, mérkgra 3-6
31909 FOTSTOD Barn vinkelstallbar, vanster, mérkgra 1-2

1 11910 FOTPLATTA sb45 vanster, morkgra

3 11920 FOTPLATTA sb45 hoger, morkgra

1 21910 FOTPLATTA sb38 vanster, morkgra ( aven barn )

3 21920 FOTPLATTA sb38 hoger, morkgra ( aven barn)

1 11910-6 FOTPLATTA sb52 véanster, svart

3 11920-6 FOTPLATTA sb52 hoger, svart

2 10930 FOTPLATTSHALLARE vanster komplett, mérkgré 7-13

4 10940 FOTPLATTSHALLARE hoger komplett, mérkgra 7-13

2 10930-6 FOTPLATTSHALLARE vanster komplett, svart 7-13

4 10940-6 FOTPLATTSHALLARE héger komplett, svart 7-13

2 30930 FOTPLATTSHALLARE Barn vanster kompl, mérkgré 7-13

4 30940 FOTPLATTSHALLARE Barn héger kompl, mérkgré 7-13

5 81215 SKRUV DIN 607 M8x50

6 81523-1 MUTTER Lasm M8 FZB , forpackning 10 st

10 81335 BULT MVBF M6x12 FZB

11 81624 BRICKA TBRB 8,4x16x3

12 81522-1 MUTTER Lasmutter M6, forpackning 10 st

13 82314 LETTERSKRUV

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar

D4.1

Fotstod, delat

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

cooooooo /\

YA
\

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn
D4.1
Skala Rev.datum
1:4 | 2008-03-05




Reservdelslista

Fotstdd Delade kpl
Avkortade och férlangda

Blad D4.1b

SP-D4.1 20080305 rev. 080610

Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
14903 FOTSTOD sh45 avkortade, par, mérkgréa 1-6
14902 FOTSTOD sh45 avkortad, hoger, moérkgra 3-6
14901 FOTSTOD sh45 avkortad, vanster, morkgra 1-2
14907 FOTSTOD sh45 forlangda, par, morkgra 1-6
14908 FOTSTOD sh45 forlangd, héger, morkgré 3-6
14909 FOTSTOD sbh45 forlangd, vanster, morkgra 1-2
24907 FOTSTOD sbh38 forlangda, par, morkgra 1-6
24908 FOTSTOD sb38 forlangd, héger, morkgra 3-6
24909 FOTSTOD sb38 forlangd, vanster, morkgra 1-2
28907 FOTSTOD sb52 forlangda, par, svart 1-6
28908 FOTSTOD sb52 férlangd, hoger, svart 3-6
28909 FOTSTOD sb52 férlangd, vanster, svart 1-2

1 11910 FOTPLATTA sb45 vanster, morkgra

3 11920 FOTPLATTA sb45 hoger, morkgra

1 21910 FOTPLATTA sb38 vanster, morkgra ( aven barn )

3 21920 FOTPLATTA sb38 hoger, morkgra ( aven barn)

1 11910-6 FOTPLATTA sb52 vanster, svart

3 11920-6 FOTPLATTA sb52 hoger, svart

2 14 930 FOTPLATTSHALLARE férlangd vanster kpl, mérkgré 7-13

4 14 940 FOTPLATTSHALLARE férlangd hoger kpl, morkgra 7-13

2 14930-6 FOTPLATTSHALLARE férlangd vanster kpl, svart 7-13

4 14940-6 FOTPLATTSHALLARE férlangd hoger kpl, svart 7-13

2 30930 FOTPLATTSHALLARE Barn/avkortad vanster morkgra 7-13

4 30 940 FOTPLATTSHALLARE Barn/avkortad héger morkgra 7-13

5 81215 SKRUV DIN 607 M8x50

6 81523-1 MUTTER Lasm M8 FZB , forpackning 10 st

10 81335 BULT MVBF M6x12 FZB

11 81624 BRICKA TBRB 8,4x16x3

12 81522-1 MUTTER Lasmutter M6, forpackning 10 st

13 82 314 LETTERSKRUV

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar

D4.1

Fotstod, delat

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

cooooooo /\

YA
\

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn
D4.1
Skala Rev.datum
1:4 | 2008-03-05




Reservdelslista Fotstdd helt komplett Blad D4.2
sb38, sb45, sb52, barn

SP-D4.2 20080305 rev. 080610

Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
21950 FOTSTOD helt sb38, komplett, mérkgra 1-14
11950 FOTSTOD helt sb45, komplett, mérkgra 1-14
18950 FOTSTOD helt sb52, komplett, svart 1-14
31950 FOTSTOD helt Barn, komplett, mérkgra 1-14
24950 FOTSTOD forlangt helt sb38, kpl, moérkgra 1-14
14950 FOTSTOD forlangt helt sb45, kpl, moérkgra 1-14
14955 FOTSTOD avkortat helt sb45, kpl, morkgré 1-14
28950 FOTSTOD forlangt helt sb52, kpl, svart 1-14

1 30910 FOTPLATTA hel sb38 och barn, morkgra 1-2, 4-6

1 10910 FOTPLATTA hel sh45, morkgra 1-2, 4-6

1 18910 FOTPLATTA hel sb52, svart 1-2,4-6

3 14970 FOTPLATTSHALLARE férlangd vanster morkgra 8-13

7 14960 FOTPLATTSHALLARE férlangd héger morkgra 8-13

3 14970-6 FOTPLATTSHALLARE férlangd vanster svart 8-13

7 14960-6 FOTPLATTSHALLARE férlangd hoger svart 8-13

3 30970 FOTPLATTSHALLARE Barn/avkortad, vanster m-gré 8-13

7 30960 FOTPLATTSHALLARE Barn/avkortad, héger m-gra 8-13

3 81345 SKRUV K6S M8x20 FZB

4 81543 MUTTER DIN 6926 M8

5 87021-1 Halkskyddstejp 25mm /1 M

11 81335 BULT MVBF M6x12 FZB

12 81624 BRICKA TBRB 8,4x16x3

13 81522-1 MUTTER Lasmutter M6 , férpackning 10 st

14 82 314 LETTERSKRUV

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Sprangskissblad HD Manuella Rullstolar D4.2
Fotstod, helt

Denna ritning far ej kopieras eller dverlatas utan tillstand av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

ocoooooo0o0 /\

L
\

41N  Hantverksdesign & Rehab. prod. AB o D4.2

HANTVERKSDESIG
&

T . Skala Rev.datum
\" Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden 1:4  2008-11-27

Rehab. Prod. AB



Reservdelslista Fotlada Blad D4.3
sb38, sb45, sb52, barn
SP-D4.3 20080613 rev. 080616

Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
26910 FOTLADA sb38, komplett, mérkgra 1-11
16910 FOTLADA sb45, komplett, mérkgra 1-11
18920 FOTLADA sb52, komplett, svart 1-11
36910 FOTLADA Barn, komplett, mérkgré 1-11
26911 FOTLADA férlangd sb38, komplett, mérkgra 1-11
16911 FOTLADA férlangd sb45, komplett, mérkgra 1-11

1 30910-5 FOTPLATTA till fotldda sb38 och barn, morkgra 1-2

1 10910-5 FOTPLATTA till fotldda sb45, morkgra 1-2

1 18910-5 FOTPLATTA till fotlada sb52, svart 1-2

2 87021-1 Halkskyddstejp 25mm /1 M

5 81349 SKRUV K6S M8x16 FZB

6 81543 MUTTER Flanslasmutter M8 svart

7 16935 FOTLADESIDA vanster moérkgra

8 16930 FOTLADESIDA héger moérkgré

7 16935-6 FOTLADESIDA vénster svart, till 18920

8 16930-6 FOTLADESIDA héger svart, till 18920

9 81104 SKRUV MRX 5x10 FZB

10 22506 VADPLATTA sb38 morkgra

10 12506 VADPLATTA sb45 morkgra

10 18506 VADPLATTA sbh52 svart

10 32506 VADPLATTA barn morkgra

11 81421 SKRUV tré 4,5x13 FZB

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar

D4.3

Fotlada

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

© 0 Q OO 00O

L

Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB D4.3
NIV Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skaia Revdatum
& Rehab. Prod. AB ° , 90 =€ 1:20 | 2008-06-13




Reservdelslista Vadstod delat Blad D5.1
sb38, sb45, sb52, barn
SP-D5.1 20080326 rev. 080327
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.

22550-5 VADSTOD sb38 héger, mérkgra vinyl 1-12
22555-5 VADSTOD sb38 vanster, morkgra vinyl 1-12
12550-5 VADSTOD sb45 héger, morkgra vinyl 1-12
12555-5 VADSTOD sb45 vanster, morkgra vinyl 1-12
18550-5 VADSTOD sb52 héger, svart vinyl 1-12
18555-5 VADSTOD sb52 vanster, svart vinyl 1-12
32550-5 VADSTOD Barn hdger, mérkgra vinyl 1-12
32555-5 VADSTOD Barn vanster, morkgra vinyl 1-12

1 11796-5 VADPLATTSFASTE kompl 8-11
31796-5 VADPLATTSFASTE kompl 8-11

2 22553 VADPLATTA sb38 vanster, kpl, morkgra 2-7
22554 VADPLATTA sb38 hoger, kpl, morkgra 2-7
22560-5 VADPLATTA delad sb38, moérkgra vinyl
46399-5 KLADSEL vadplatta delad sb38, morkgra vinyl

2 12553 VADPLATTA sb45 vanster, kpl, morkgra 2-7
12554 VADPLATTA sb45 hoger, kpl, morkgra 2-7
12560-5 VADPLATTA delad sbh45, moérkgra vinyl
46395-5 KLADSEL vadplatta delad sh45, morkgra vinyl

2 18553 VADPLATTA sb52 vanster, kpl, svart 2-7
18554 VADPLATTA sb52 hoger, kpl, svart 2-7
18560 VADPLATTA delad, svart vinyl
48395-5 KLADSEL vadplatta delad sb52, svart vinyl

2 32553 VADPLATTA Barn vanster, kpl, mérkgra 2-7
32554 VADPLATTA Barn hoger, kpl, morkgra 2-7
32560-5 VADPLATTA delad, morkgra vinyl
46397-5 KLADSEL vadplatta delad barn, morkgra vinyl

4  12545-5 VADPLATTSKLAMMER plast

5 81415-1 SKRUV trd 5x20 poz , férpackning 10 st

6 81194 SKRUV M6SF M6x16 FZB

7 81620 BRICKA NB 6x19x1 sv.

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263 181 24 Liding6

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar D5.1
Vadstod, delat
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB D5.1
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:3 | 2008-03-26




Reservdelslista Vadstod helt Blad D5.2
sb38, sb45, sb52, barn
SP-D5.2 20080319 rev. 080327

Pos.  Art.nr. Bendmning InkI.
22510-1 VADSTOD sb38 hel platta, kpl, morkgra vinyl 1-11
12510-1 VADSTOD sb45 hel platta, kpl, morkgra vinyl 1-11
18510-1 VADSTOD sb52 hel platta, kpl, svart vinyl 1-11
32510-1 VADSTOD Barn hel platta, kpl, mérkgra vinyl 1-11

1 11796-5 VADPLATTSFASTE kompl 8-11
31796-5 VADPLATTSFASTE barn, kompl 8-11

2 22505-5 VADPLATTA sb38, kpl , morkgra vinyl 2,4,5
12505-5 VADPLATTA sb45, kpl , morkgra vinyl 2,4,5
18505-5 VADPLATTA sb52, kpl , svart vinyl 2,4,5
32505-5 VADPLATTA barn, kpl , moérkgra vinyl 2,4,5

3 21745 VADPLATTSROR sh38 ( aven till barn )
11745 VADPLATTSROR sb45
18745 VADPLATTSROR sb52

4 12541 KLAMMER vadplatta

5 81104-1 SKRUV MRX 5x10 , férpackning 10 st

6 81194 SKRUV M6SF M6x16 FZB

7 81620 BRICKA NB 6x19x1 sv.

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263 181 24 Liding®

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar D5.2
Vadstod, helt
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB D5.2
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:4 | 2008-03-19

& Rehab. Prod. AB




HANTV

1

RK

v

DESIGN

~
A

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




HANTVERKSDESIGN

Reservdelslista \] | 74

Sektion E, Armstod -

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




Reservdelslista

Armstod komplett
sb38, sb45, sb52

Blad E1.1

SP-E1.1 20080319 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
Armstod, morkgrd vinylkladsel
12408 Armstod std. par ( hdger + vanster ) 1-2
12408-1 Armstod std. vanster, kpl 1-2
12408-2 Armstod std. hoger, kpl 1-2
1 Armsttédsenhet se blad 2.1
2 Sidostédsenhet se blad 3.1
Armstéd, svart vinylkladsel
18408 Armstod std. par ( hdger + vanster ) 1-2
18408-1 Armstod std. vanster, kpl 1-2
18408-2 Armstod std. hoger, kpl 1-2
1 Armsttédsenhet se blad 2.1
2 Sidostédsenhet se blad 3.1
Armstéd, Dartex kladsel
12409 Armstod std. par ( hdger + vanster ) 1-2
12409-1 Armstod std. vanster, kpl 1-2
12409-2 Armstod std. hoger, kpl 1-2
1 Armstédsenhet se blad 2.1
2 Sidostédsenhet se blad 3.1

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar E1.1
Armstod, standard
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
¢
=4
=/
W
L
"~/
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB El.1
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:3 | 2008-03-19




Reservdelslista

Hemiplegiarmstod

Blad E1.2

SP-E1.2 20080319 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
13304 Hemiplegiarmstdd med sidostdd hoger 1-2
13303 Hemiplegiarmstdd med sidostdd vanster 1-2
1 Hemiplegiarmstdd utan sidostod se blad 2.2
2 Sidostdd hemiplegi hoger se blad 3.2
Sidostdd hemiplegi vanster se blad 3.2

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se

Box 1263 181 24 Lidingd




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar E1l.2
Armstod, hemiplegi
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB E1.2
NI Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skala Reycanm
& Rehab. Prod. AB ’ ’ 1:2 | 2008-03-19




Reservdelslista Armstod komplett Blad E1.3

Barn
SP-E1.3 20080411 rev. 080411

Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.

Armstod, morkgra vinylkladsel

32408 Armst6d Barn par ( héger + vanster ) 1-2
32408-1 Armstod std. vanster, kpl 1-2
32408-2 Armstod std. hoger, kpl 1-2
1 Armstddsenhet se blad 2.3
2 Sidostédsenhet se blad 3.3

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar

E1.3

Armstod, barnrullstol

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

S S S S\

N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

HANTVERKSDESIGN L
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

m

=
o
o

& Rehab. Prod. AB

Filnamn
E1.3
Skala Rev.datum
1:2.5 | 2008-04-11




Reservdelslista Armstddsenhet komplett Blad E2.1
sb38, sb45, sb52

SP-E2.1 20080319 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
12487-5 ARMSTODSENHET vénster, morkgra vinyl 1-12
12487-6 ARMSTODSENHET hoger, morkgra vinyl 1-12
3  12460-1 ARMSTODSPLATTA MJUK 370mm, morkgra vinyl
18487-5 ARMSTODSENHET vénster, svart vinyl 1-12
18487-6 ARMSTODSENHET héger, svart vinyl 1-12
3 18460-1 ARMSTODSPLATTA MJUK 370mm, svart vinyl
12488-1 ARMSTODSENHET vénster, Dartex 1-12
12488-2 ARMSTODSENHET héger, Dartex 1-12
3  12460-5 ARMSTODSPLATTA MJUK 370mm, Dartex
1 12482-1 ARMSTODSHALLARE vénster 5-12
12482-2 ARMSTODSHALLARE héger 5-12
2 12473-1 ARMSTODSSKENA vanster
12473-2 ARMSTODSSKENA hoger
4 81415-1 SKRUV trd 5x20 poz , férpackning 10 st
11 82137-1 TACKPROPP 12.5x7.5 , férpackning 10 st

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar

E2.1

Armstodsenhet

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

g

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn
E2.1
Skala Rev.datum
1:2 | 2008-03-19




Reservdelslista Hemiplegiarmstdd utan sidostod Blad E2.2

SP-E2.2 20080319 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
13301 HEMIPLEGIARMSTOD 1-14
1 46493 Kladsel Hemiplegi
3 81411 SKRUV tra 5x20 férs
6 81941 STJARNRATT M6x12
7 81912 Vred M6x15
14 82136-1 TACKPROPP 12.5x8 , forpackning 10 st

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar E2.2
Armstodsenhet, hemiplegi
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
<P
"~ @\ i
7 kan i aldre modeller .
vara komponent 7b istallet. .
. | . . . i
D
@ T
80
Filnamn
21N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB E2.2
S Y7 2 Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skala Rev.datum
(0).4 , ) . '
& Rehab. Prod. AB 1:4 2008-07-09




Reservdelslista Armstédsenhet komplett Blad E2.3

Barn
SP-E2.3 20080411 rev. 080411
Pos.  Art.nr. Benadmning InkKI.

32485-1 ARMSTODSENHET vénster, morkgra vinyl 1-12
32485-2 ARMSTODSENHET hoger, morkgra vinyl 1-12

1 32470-1 ARMSTODSHALLARE vénster 5-12
32470-2 ARMSTODSHALLARE hoger 5-12

2 32473 ARMSTODSSKENA barn

3  32460-1 ARMSTODSPLATTA MJUK 280mm, morkgra vinyl

4 81415-1 SKRUV trd 5x20 poz , férpackning 10 st

11 82137-1 TACKPROPP 12.5x7.5 , forpackning 10 st

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar

E2.3

Armstddsenhet, barnrullstol

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn
E2.3
Skala Rev.datum
1:2.5 | 2008-04-11




Reservdelslista Sidostddsenhet komplett Blad E3.1
sb38, sh45, sb52
SP-E3.1 20080319 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.

12496-1 SIDOSTODSENHET vanster, morkgra vinyl 1-16
12496-2 SIDOSTODSENHET hdger, morkgra vinyl 1-16

1 12440-1 SIDOSTODSPLATTA vanster, morkgra vinyl
12440-2 SIDOSTODSPLATTA hoger, morkgra vinyl
18496-1 SIDOSTODSENHET vanster, svart vinyl 1-16
18496-2 SIDOSTODSENHET hdger, svart vinyl 1-16

1 18440-1 SIDOSTODSPLATTA vanster, svart vinyl
18440-2 SIDOSTODSPLATTA hoger, svart vinyl
12496-3 SIDOSTODSENHET vanster, Dartex 1-16
12496-4 SIDOSTODSENHET héger, Dartex 1-16

1  12440-5 SIDOSTODSPLATTA vanster, Dartex
12440-6 SIDOSTODSPLATTA hdger, Dartex

3 81442 BLINDNIT 4,8x8 AL/ST

4  82138-1 TACKPLUGG IKPT 20-18 , forpackning 10 st

6 82136-1 TACKPROPP 12.5x8 , forpackning 10 st

8 81448 BLINDNIT 4,8x21x120

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

E3.1

Sidostodsenhet

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

8

CD

Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

Filnamn

E3.1

Skala

1:2

Rev.datum

2008-03-19




Reservdelslista Sidostdd hemiplegi Blad E3.2

SP-E3.2 20080319 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
13341 SIDOSTOD hemiplegi vanster 1-13
13342 SIDOSTOD hemiplegi hoger 1-13
1 12440-1 SIDOSTODSPLATTA vanster, morkgra vinyl
12440-2 SIDOSTODSPLATTA hdger, morkgra vinyl
3 81442 BLINDNIT 4,8x8 AL/ST
4  82138-1 TACKPLUGG IKPT 20-18 , forpackning 10 st
6 82136-1 TACKPROPP 12.5x8 , forpackning 10 st
8 81448 BLINDNIT 4,8x21x120

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar

E3.2

Sidostodsenhet, hemiplegi

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn
E3.2
Skala Rev.datum
1:2 | 2008-03-19




Reservdelslista Sidostddsenhet komplett Blad E3.3

Barn
SP-E3.3 20080411 rev. 080411
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.

32495-1 SIDOSTODSENHET véanster, morkgra vinyl 1-16
32495-2 SIDOSTODSENHET hoger, morkgra vinyl 1-16

1  32440-1 SIDOSTODSPLATTA barn vanster, morkgra vinyl
32440-2 SIDOSTODSPLATTA barn hoger, morkgra vinyl

3 81442 BLINDNIT 4,8x8 AL/ST

4 82138-1 TACKPLUGG IKPT 20-18 , férpackning 10 st

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar E3.3
Sidostédsenhet, barnrullstol
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB E3.3
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2253, 1aingo, sweden 1:2 | 2008-04-11




HANTV

1

RK

v

DESIGN

~
A

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




HANTV

1

RK

v

DESIGN

~
A

Reservdelslista

Sektion F, Tillbehor " 5065

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




Reservdelslista Axelstod Blad F1.1

SP-F1.1 20080319 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
13 205-1 AXELSTOD Bla tygkladsel, komplett 1-5
13 205-7 AXELSTOD Svart tygkladsel, komplett 1-5
13 205-5 AXELSTOD Dartex kladsel, komplett 1-5
1 45 432 KLADSEL Bl& tyg
1 47 432 KLADSEL Svart tyg
1 44 432 KLADSEL Dartex
4 81923 LASSPAK M8 WN514

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar F1.1
Axelstod
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB F1.1
NI Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skala Rey.canm
& Rehab. Prod. AB ’ ’ 1:2 | 2008-03-19




Reservdelslista Bendelare Blad F2.1
stor och liten

SP-F2.1 20080319 rev. 08328
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
12605-1 BENDELARE stor, kpl med faste 1-7
1 12665-1 BENDELARKUDDE stor, morkgra vinyl 1-4
45462 KLADSEL bendelare stor
3 81121 SKRUV MRX 6x10 FZB
5 12685 BENDELARBYGEL stor
6 82136-1 TACKPROPP 12.5x8 , forpackning 10 st
12675-1 BENDELARE liten, morkgra vinyl, kpl med fast(1-7
12675-5 BENDELARE liten, moérkgra vinyl, med bygel 1-6

(utan faste)

1 12695-1 BENDELARKUDDE liten, mdrkgré vinyl 1-4
45461 KLADSEL bendelare liten

3 81121 SKRUV MRX 6x10 FZB

5 12685 BENDELARBYGEL stor

6 82136-1 TACKPROPP 12.5x8 , férpackning 10 st

7 12680 BENDELARFASTE kompl 8-15

15 81112 SKRUV MFX M5x10 FZB

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar F2.1
Bendelare
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB F2.1
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:3 | 2008-03-19




Reservdelslista Bendelare framflyttad Blad F2.2
stor och liten

SP-F2.2 20080319 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
12615-1 BENDELARE liten, framflyttad, morkgra vinyl, 1-7
kpl med faste
12615-5 BENDELARE liten, framflyttad, morkgra vinyl, 1-6

med bygel, utan faste

1 12696-1 BENDELARKUDDE liten, framflyttad, morkgra viny 1-4
45463 KLADSEL mérkgra vinyl

3 81121 SKRUV MRX 6x10 FZB

5 12687 BENDELARBYGEL framflyttad

6 82136-1 TACKPROPP 12.5x8 , forpackning 10 st
12620-1 BENDELARE stor, framflyttad, morkgra vinyl, 1-7

kpl med faste

12620-5 BENDELARE stor, framflyttad, morkgra vinyl, 1-6

med bygel, utan faste

1 12666-1 BENDELARKUDDE stor, framflyttad, mérkgra viny 1-4
45464 KLADSEL mérkgra vinyl
3 81121 SKRUV MRX 6x10 FZB
12687 BENDELARBYGEL framflyttad
6 82136-1 TACKPROPP 12.5x8 , forpackning 10 st
7 12680 BENDELARFASTE kompl 8-15
15 81112 SKRUV MFX M5x10 FZB

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar F2.2
Bendelare, framflyttad
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB F2.2
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:3 | 2008-03-19




Reservdelslista Balstod stallbart Blad F3.1

SP-F3.1 20080319 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benamning InkI.
13151-1 BALSTOD stéllbart, kort, BI& tygkladsel 1-13
13152-1 BALSTOD stallbart, 1angt, BI& tygkladsel 1-13
1 45437 KLADSEL balstod stallbart kort, Bla tyg
45438 KLADSEL balstod stallbart langt, Bla tyg
12 13137-2 BYGEL balstod
13 82137-1 TACKPROPP 12.5x7.5 , forpackning 10 st

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar F3.1
Balstod stallbart
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Fil
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB F3.1
NIV Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden skl Revdatum
e AW BOX2S0S, go, swede 1:3 | 2008-03-19




Reservdelslista Balstod Blad F3.2

SP-F3.2 20080319 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.

13163-1 BALSTOD litet, bockad bygel, Bla tygkladsel 1-4
1 45431 KLADSEL litet balstod, BI& tyg

13163-7 BALSTOD litet, bockad bygel, Svart tygkladsel 1-4
1 47431 KLADSEL litet balstod, Svart tyg

13162-5 BALSTOD litet, bockad bygel, Dartex kladsel 1-4
1 44431 KLADSEL litet balstod, Dartex

13164-1 BALSTOD tunt, litet, bockad bygel, Bl& tygklad 1-4
1 45433 KLADSEL tunt litet balstod, BI& tyg

13164-7 BALSTOD tunt, litet, bockad bygel, Svart tygkl: 1-4
1 47433 KLADSEL tunt litet balstod, Svart tyg

13164-5 BALSTOD tunt, litet, bockad bygel, Dartex klad 1-4
1 44433 KLADSEL tunt litet balstod, Dartex

13168-1 BALSTOD stort, bockad bygel, Bla tygkladsel 1-4
1 45432 KLADSEL stort balstod, Bla tyg

13168-7 BALSTOD stort, bockad bygel, Svart tygkladse 1-4
1 47432 KLADSEL stort balstod, Svart tyg

13167-5 BALSTOD stort, bockad bygel, Dartex kladsel 1-4
1 44432 KLADSEL stort balstod, Dartex

13145-1 BALSTOD litet, rak bygel, Bl& tygkladsel 5-9
5 45431 KLADSEL litet balstéd, Bl tyg

13145-7 BALSTOD litet, rak bygel, Svart tygkladsel 5-9
5 47431 KLADSEL litet balstod, Svart tyg

13145-5 BALSTOD litet, rak bygel, Dartex kladsel 5-9
5 44431 KLADSEL litet balstod, Dartex

13146-1 BALSTOD tunt, litet, rak bygel, Bla tygkladsel 5-9
5 45433 KLADSEL tunt litet balstod, BI& tyg

13146-7 BALSTOD tunt, litet, rak bygel, Svart tygkladse 5-9
5 47433 KLADSEL tunt litet balstod, Svart tyg

13146-5 BALSTOD tunt, litet, rak bygel, Dartex kladsel 5-9
5 44433 KLADSEL tunt litet balstod, Dartex

13155-1 BALSTOD stort, rak bygel, Bla tygkladsel 5-9
5 45432 KLADSEL stort balstod, Bla tyg

13155-7 BALSTOD stort, rak bygel, Svart tygkladsel 5-9
5 47432 KLADSEL stort balstdod, Svart tyg

13155-5 BALSTOD stort, rak bygel, Dartex kladsel 5-9
5 44432 KLADSEL stort balstod, Dartex

3,7 82136-1 TACKPROPP 12.5x8 , forpackning 10 st

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar F3.2
Balstod
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
21N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB F3.2
NI Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skala Rey.canm
& Rehab. Prod. AB ’ ’ 1:3 | 2008-03-19




Reservdelslista Bord Blad F4.1
sb38, sb45, sb52
SP-F4.1 20080423 rev. 080423

Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
12955 BORD, sh45, med polstrat uttag, kpl 1-10
12965 BORD, sb38, med polstrat uttag, kpl 1-10
12956 BORD, sh45, med uttag, kpl 1-10
12966 BORD, sbh38, med uttag, kpl 1-10
12970 BORD, Plexi, sh45, med uttag, kpl 1-10
12975 BORD, Plexi, sbh38, med uttag, kpl 1-10
12973 BORD, Plexi, sb52, med uttag, kpl 1-10

2 12920 BORDSBESLAG kpl 2-3,5-7

8 12930 BORDSROR std, par, kpl 8-10
12930-5 BORDSROR breda, par, kpl 8-10
12930-8 BORDSROR forlangda, par, kpl 8-10

8 12931 BORDSROR std, vanster

9 12932 BORDSROR std, hdger

8 12931-5 BORDSROR bred , vanster

9 12932-5 BORDSROR bred , héger

8 12931-8 BORDSROR forlangd, vanster

9 12932-8 BORDSROR forlangd, hoger

10 12935 SNAPPLAS bordsror

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263 181 24 Liding®

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

F4.1

Bord

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstand av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Bord med polstring

Bord Plexi

Bord utan polstring
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB F4.1
NI Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skala Rev.dawm
& Rehab. Prod. AB , ’ 1.6 2008-04-23




Reservdelslista Nackstod Blad F5.1a
med och utan sidostod

SP-F5.1a 20080326 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
12701-1 NACKSTOD kpl, kladsel bla tyg 1-28
12701-5 NACKSTOD kpl, kladsel Dartex 1-28
12701-7 NACKSTOD kpl, kladsel svart tyg 1-28
12702-1 NACKSTOD / 1 sidostod kpl, kladsel bl& 1-33
12702-2 NACKSTOD / 2 sidostdd kpl, kladsel bla 1-33
12702-7 NACKSTOD / 1 sidostdd kpl, kladsel svart 1-33
12702-6 NACKSTOD / 2 sidostdd kpl, kladsel svart 1-33
12703-5 NACKSTOD / 1 sidostdd kpl, kladsel Dartex 1-33
12704-5 NACKSTOD / 2 sidostdd kpl, kladsel Dartex 1-33
1 47476 KLADSEL Nackstdd Bla tyg
44476 KLADSEL Nackstod Dartex
47477 KLADSEL Nackstoéd Svart tyg
3 81194 SKRUV M6SF M6x16 FZB
4 81522 MUTTER Lasmutter M6
7 12780 HUVUDSTODSROR beslag 7-13
12783 HUVUDSTODSROR typ 2 7-10
10 82137 TACKPROPP 12.5x7.5
12 81216 SKRUV DIN 607 M8x55
13 81523 MUTTER Lasmutter M8 FZB
14 12790 STALLROR huvudstod 14-24
21 12795-5 STALLRORSPROFIL typ2 21-24
24 82137 TACKPROPP 12.5x7.5
25 81216 SKRUV DIN 607 M8x55
26 81523 MUTTER Lasmutter M8 FZB
27 12758-1 Faste sidostod sats, kpl sats med 2 st fasten 27 (2st), 28 (4st), 29
(4st), 30 (4st)
27 12758-5 Faste sidostod Se Blad F5.1b
28 81335 BULT MVBF M6x12 FZB
29 81602 Bricka
30 81529 MUTTER DIN 986 M6 fz
31 Sidostod Se Blad F5.1b

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar F5.1a

Nackstdod med sidostod

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB F5.1a
NIV Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skaia Revdatum
& Rehab. Prod. AB ° ’ 90 =€ 1:4 | 2008-03-26




Reservdelslista

Sidostod + faste, till Nackstod Blad F5.1b

SP-F5.1b 20080326 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
1 12758-5 FASTE kpl 1-7

12721-1 SIDOSTOD nackstdd Bla kladsel 8-19
12721-7 SIDOSTOD nackstdd Svart kladsel 8-19
12721-5 SIDOSTOD nackstdd Dartex kladsel 8-19
8 45436 KLADSEL sidostod Bla
47436 KLADSEL sidostdd Svart
44436 KLADSEL sidostdd Dartex
11 81342 SKRUV K6S M5x10
12 81521 MUTTER Lasmutter M5
81630 BRICKA 5x13x1
13 12722-5 BYGEL kpl med klammer 13-19
12722-1 BYGEL kpl 13-16
14 82137 TACKPROPP 12.5x7.5
16 81230 SKRUV MLC6S M8x16
18 81216 SKRUV DIN 607 M8x55
19 81523 MUTTER La&sm M8 FZB

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden

Tel +46 (0)8 7670480

Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar F5.1b
Nackstod med sidostod
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB F5.1b
NI Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skala Rey.canm
& Rehab. Prod. AB ’ ’ 1:4 | 2008-03-26




Reservdelslista Huvudstod Blad F5.2a
med och utan sidostod

SP-F5.2a 20080326 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
12705-1 HUVUDSTOD kpl, Bl& kladsel 1-25
12705-7 HUVUDSTOD kpl, Svart kladsel 1-25
12706-5 HUVUDSTOD kpl, Dartex kladsel 1-25
12715-1 HUVUDSTOD med 1 SIDOSTOD kpl, Bla kladse 1-28
12715-7 HUVUDSTOD med 1 SIDOSTOD kpl, Svart klad:1-28
12715-5 HUVUDSTOD med 1 SIDOSTOD kpl, Dartex kl&i1-28
12710-1 HUVUDSTOD med 2 SIDOSTOD kpl, Bl& kladse 1-28
12710-7 HUVUDSTOD med 2 SIDOSTOD kpl, Svart klad: 1-28
12710-5 HUVUDSTOD med 2 SIDOSTOD kpl, Dartex klai1-28
45475 KLADSEL huvudstdd framsida, Bla tyg
46471 KLADSEL huvudstdd baksida, morkgra vinyl
47475 KLADSEL huvudstdd framsida, Svart tyg
44475 KLADSEL huvudstod Dartex
5 12780 HUVUDSTODSROR beslag 5-11
12783 HUVUDSTODSROR typ 2 5-8
6 82137 TACKPROPP 12.5x7.5
10 81216 SKRUV DIN 607 M8x55
11 81523 MUTTER Lasm M8 FZB
12 81122 SKRUV MRX 6x16 FZB
13 12790 STALLROR huvudstéd 13-25
12795-5 STALLRORSPROFIL typ2 13-16
14 82137 TACKPROPP 12.5x7.5
24 81216 SKRUYV DIN 607 M8x55
25 81523 MUTTER Lasm M8 FZB
26 STALLHYLSA lasn. kpl Se Blad F5.2b
27 81103 SKRUV MRX 5X16
28 SIDOSTOD huvudstod Se Blad F5.2b

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

F5.2a

Huvudstdéd med sidostod

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn

F5.2a

Skala

1:4

Rev.datum

2008-03-26




Reservdelslista Sidostdd och faste Blad F5.2b
till Huvudstod

SP-F5.2b 20080326 rev. 080328

Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
12720-1 SIDOSTOD huvudstéd, Bla tygkladsel 1-4
12720-7 SIDOSTOD huvudstéd, Svart tygkladsel 1-4
12720-5 SIDOSTOD huvudstéd, Dartex 1-4
45431 KLADSEL BI& tygkladsel
47431 KLADSEL Svart tygkladsel
44431 KLADSEL Dartex

3 82136 TACKPROPP 12.5x8

4 81412 SKRUV tra 4,5x15 fér

26 12663-9 STALLHYLSA med Iasning kpl 5-9

27 81103 SKRUV MRX 5X16

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar

F5.2b

Huvudstdéd med sidostod

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

RKSDESIGN o
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

HANTV

m

=
o
o

& Rehab. Prod. AB

Filnamn
F5.2b
Skala Rev.datum
1:3 | 2008-03-26




Reservdelslista Ryggforlangare Blad F5.3

SP-F5.3 20080617 rev. 080617
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
1 12805-1 RYGGFORLANGARE sb45, sb38, kpl, Bla kladsel 1-5

45486 KLADSEL Ryggforlangare framsida, Bl& tyg
45485 KLADSEL Ryggférlangare baksida, morkgra vinyl
1 12806-1 RYGGFORLANGARE barn, kpl, Bla kladsel 1-5
45486 KLADSEL Ryggforlangare framsida, Bl& tyg
45485 KLADSEL Ryggférlangare baksida, morkgra vinyl
2 12880-5 RYGGFORLANGARROR komplett 2-5
4 81133 SKRUV MFX 6x25 FZB
82137-1 TACKPROPP 12.5x7.5 , forp. 10 st

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar F5.3
Ryggforlangare
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB F5.3
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:4 | 2008-06-17




Reservdelslista Transportfasten, Baltesfasten Blad F6.1

Vaskkrok
SP-F6.1 20080423 rev. 080423
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
A
13510 BALTE med bakre faste delat kpl
13501 BALTE delat
13520 FASTE baélte, sats bakre 1-3

innehaller 2 fasten komplett

B
13511 BALTE med framre faste delat kpl
13501 BALTE delat
13 525 FASTE bélte framre, sats 1-3

innehaller 2 fasten komplett

13 500 BALTE helt

13 550 FASTE Transport, sats 1-3
innehaller 4 fasten komplett

13550-5 FASTE Transport, sats 1-3
innehaller 2 fasten komplett

13605-1 VASKKROK , par 1-4
innehaller 2 krokar komplett

13 605 VASKKROK , st 1-4
innehaller 1 krokar komplett

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

F6.1

Transport- och bastesfasten, vaskkrok

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstand av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Filnamn
y Hantverksdesign & Rehab. prod. AB F6.1
. g . Skala Rev.datum
Box 1263, 18124 Lidingo, Sweden 1:2 | 2008-04-23




HANTV

1

RK

v

DESIGN

~
A

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




HANTV

1

RK

v

DESIGN

~
A

Reservdelslista
Sektion G, Dynor e

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




Reservdelslista

SP-G1.1 20080319

Sitsdynor Blad G1.1

med tygkladsel
rev. 080522

Pos. Art.nr.

12 181
47112
12 182
47 113
12 185
47 115
12 186
47 116

22181
47 122
22 182
47 123
22 185
47 125
22 186
47 126

32181
47 132
32182
47 133

18 181
47 182
18 185
47 185

Benamning

Sitsdynor sh45, med bla tygkladsel
SITSDYNA std sh45 bla tygkladsel
Kladsel sits sb45 std tygkladsel bla Dot
SITSDYNA ink. sb45 bla inkontinensskydd
Kladsel sits sb45 ink tygkladsel bla Sting
SITSDYNA forl sh45 bla tygkladsel

Kladsel sits sh45 forlangd tygkladsel bla Dot
SITSDYNA ink forl 45 bl inkontinensskydd
Kladsel sits ink forl sh45 tygkladsel bla

Sitsdynor sb38, med bla tygkladsel
SITSDYNA std sh38  bla tygkladsel

Kladsel sits sb38 std tygkladsel bla Dot
SITSDYNA ink. sb38 bla inkontinensskydd
Kladsel sits ink sh38 tygkladsel bla Sting
SITSDYNA forl sb38 bla tygkladsel

Kladsel sits forlangd sb38 tygkladsel bla Dot
SITSDYNA ink forl 38 bla inkontinensskydd
Kladsel sits ink forlangd sb38 tygkladsel bla Dot

Sitsdynor barn, med bla tygkladsel
SITSDYNA b tyg bl

Kladsel sits barn std tyg bla Geom
SITSDYNA b ink bla inkontinensskyddad
Kladsel sits barn ink tyg bla Sting

Sitsdynor sb52, med svart tygkladsel
SITSDYNA std sh52 svart tygkladsel
Kladsel sits sh52 tyg svart Dotcom
SITSDYNA kort sb52 svart tygkladsel
Kladsel sits sb52 kort, tyg svart Dotcom

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263 181 24 Liding6

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Reservdelslista Sitsdynor Blad G1.2
SP-G1.2 20080319 rev. 080522
Pos.  Art.nr. Benamning
Sitsdynor sb45, med svart Dartex-kladsel
12182-5 SITSDYNA sb45 Dartex kladsel
44113 Kladsel sits sb45 Dartex
12186-5 SITSDYNA sb45 forl Dartex kladsel
44 116 Kladsel sits sb45 forl Dartex
Sitsdynor sb38, med svart Dartex-kladsel
22182-5 SITSDYNA sb38 Dartex kladsel
44123 Kladsel sits sb38 Dartex
22186-5 SITSDYNA sb38 forl Dartex kladsel
44126 Kladsel sits forlangd sb38 Dartex
Sitsdynor sb52, med svart Dartex-kladsel
18 182 SITSDYNA ink. sb52 svart kladsel Dartex
44 143 Kladsel sits sh52, Dartex
18 186 SITSDYNA kort sb52 svart kladsel Dartex
44 146 Kladsel sits sh52 kort, Dartex
Sitsdynor styp Step2
12171 SITSDYNA Step2 sb45 svart ink.kladsel
48 012 Kladsel Step2 sh45 svart ink.kladsel
22171 SITSDYNA Step2 sb38 svart ink. kladsel
48 022 Kladsel Step2 shb38 svart ink.kladsel

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Reservdelslista

SP-G2.1 20080319

Ryggdynor Blad G2.1

med tygkladsel
rev. 080522

Pos. Art.nr.

12 235
47 245
12 235-5
12 281
47 212
12 282
47 217
12 285
47 215
12 286
47 218
12 287
47 219

22 235
47 246
22 281
47 222
22 282
47 227
22 285
47 225
22 286
47 228
22 287
47 229

18 235
47 285
18 235-5
47249

32 281
47 232

Benamning

Ryggdynor sb45, med bla tygkladsel
RYGGDYNA Flexi sb45 bla kladsel

Kladsel Flexirygg sb45 tygkladsel bla Dot
ILAGGSSKIVA Flexi kompl. sats
RYGGDYNA sr tyg bla

Kladsel rytt sb45 std tygkladsel bla Dot
RYGGDYNA sr tyg +10 bl& kladsel

Kladsel rygg +10 sb45 std tygkladsel bla Dot
RYGGDYNA sr form bla

Kladsel rygg form sb45 tygkladsel bla Dot
RYGGDYNA sr form +10 bla kladsel

Kladsel rygg form +10 sb45 bla Dot
RYGGDYNA sr bla+20 tygkladsel

Kladsel rygg +20 sb45 std tygkladsel bla Dot

Ryggdynor sb38, med bla tygkladsel
RYGGDYNA Flexi sb38 bla kladsel
Kladsel Flexirygg sb38 tygkladsel bla Dot
RYGGDYNA sm tyg bla

Kladsel rygg sb38 std tygkladsel bla Dot
RYGGDYNA sm tyg +10 bl& kladsel
Kladsel rygg +10 sb38 tygkladsel bl& Dot
RYGGDYNA sm form bla

Kladsel rygg form sb38 tygkladsel bla Dot
RYGGDYNA sm Form +10 bla kladsel
Kladsel rygg form +10 sb38 tyg bla Dot
RYGGDYNA sm tyg +20 bl& tygkladsel
Kladsel rygg +20 sb38 tygkladsel bl& Dot

Ryggdynor sb52, med svart resp. bla tygkladsel
RYGGDYNA Flexi sb52 svart tygkladsel

Kladsel Flexi sb52 tyg svart Dotcom

RYGGDYNA Flexi sb52 bla tygkladsel

Kladsel Flexi sb52 tygkladsel bla Dot

Ryggdynor barn, med bl& tygkladsel
RYGGDYNA ba tyg bla
Kladsel rygg std barn tygkladsel bld Geom

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263 181 24 Liding6

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Reservdelslista Ryggdynor Blad G2.2
med Dartex-kladsel
SP-G2.2 20080319 rev. 080522
Pos.  Art.nr. Benamning
Ryggdynor sb45, med svart Dartex-kladsel
12 236 RYGGDYNA Flexi sb45 Dartex kladsel
44 245 Kladsel Flexirygg sb45 Dartex
12 281-5 RYGGDYNA std sh45 Dartex kladsel
44 212 Kladsel rygg sb45 std Dartex
12 282-5 RYGGDYNA std +10 cm sb 45 Dartex kladsel
44 217 Kladsel rygg +10 sb45 std Dartex
12 285-5 RYGGDYNA form sh45 Dartex kladsel
44 215 Kladsel rygg form sbh45 Dartex
12 286-5 RYGGDYNA form +10 cm sb45 Dartex kladsel
44 218 Kladsel rygg form +10 sb45 bla Dartex
12 287-5 RYGGDYNA std +20 cm sb45 Dartex kladsel
44 219 Kladsel rygg +20 sb45 std Dartex
Ryggdynor sb38, med svart Dartex-kladsel
22 236 RYGGDYNA Flexi sb38 Dartex kladsel
44 246 Kladsel Flexirygg sb38 Dartex
22 281-5 RYGGDYNA std sh38 Dartex kladsel
44 222 Kladsel rygg sb38 std Dartex
22 282-5 RYGGDYNA std +10 cm sb38 Dartex kladsel
44 227 Kladsel rygg +10 sb38 Dartex
22 285-5 RYGGDYNA form sh38 Dartex kladsel
44 225 Kladsel rygg form sh38 Dartex
22 286-5 RYGGDYNA form +10 cm sb38 Dartex kladsel
44 228 Kladsel rygg form +10 sh38 Dartex
22 287-5 RYGGDYNA std +20 cm sb38 Dartex kladsel
44 229 Kladsel rygg +20 sb38 Dartex
Ryggdynor sb52, med svart Dartex-kladsel
18 236 RYGGDYNA Flexi sb52 Dartex kladsel
44 247 Kladsel Flexirygg sb52 Dartex

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




	försättsblad_komplett
	Reservdelslista_empty_page
	Index
	Reservdelslista_empty_page
	95061
	försättsblad_A_Hjulram
	A1.1
	A1.1_SS
	A1.2
	A1.2_SS
	A1.3
	A1.3_SS
	A1.4
	A1.4_SS
	A1.5
	A1.5_SS
	A1.6
	A1.6_SS
	A1.7
	A1.7_SS
	A1.8
	A1.8_SS
	A2.1
	A2.1_SS
	A2.2
	A2.2_SS
	A3.1
	A3.1_SS
	A4.1
	A4.1_SS
	A4.2
	A4.2_SS
	A4.3
	A4.3_SS
	A4.4
	A4.4_SS
	A4.5
	A4.5_SS
	A5.1
	A5.1_SS
	A5.2
	A5.2_SS
	A6.1
	A6.1_SS
	Sheet3
	Drawing View1
	Drawing View2


	A7.1
	A7.1_SS

	Reservdelslista_empty_page
	95062
	försättsblad_B_Sits
	Reservdelslista_B_Sits_20080808
	B1.1
	B1.1_SS
	B1.2
	B1.2_SS
	B1.3
	Blad1

	B1.3_SS
	B1.4
	B1.4_SS
	B1.5
	Blad1

	B1.5_SS
	B1.6
	Blad1

	B1.6_SS
	B2.1
	B2.1_SS
	B2.2
	B2.2_SS
	B2.3
	B2.3_SS
	B2.4
	Blad1

	B2.4_SS
	B2.5
	B2.5_SS
	B2.6
	Blad1

	B2.6_SS
	B3.1
	B3.1_SS
	B3.2
	B3.2_SS
	B3.3
	B3.3_SS
	B4.1
	B4.1_SS


	Reservdelslista_empty_page
	95063
	försättsblad_C_rygg
	C1.1
	Blad1

	C1.1_SS
	C1.2
	C1.2_SS
	C1.3
	C1.3_SS
	C2.1
	C2.1_SS
	C2.2
	Blad1

	C2.2_SS
	C3.1
	C3.1_SS
	C3.2
	C3.2_SS
	C4.1
	C4.1_SS
	Sheet1
	Drawing View1


	C4.2
	C4.2_SS
	Sheet2
	Drawing View1


	C5.1
	C5.1_SS
	C5.2
	C5.2_SS
	C5.3
	C5.3_SS
	C6.1
	C6.1_SS

	Reservdelslista_empty_page
	95064
	försättsblad_D_Benstod
	D1.1
	D1.1_SS
	D1.2
	D1.2_SS
	D1.3
	D1.3_SS
	D2.1
	D2.1_SS
	D3.1
	D3.1_SS
	Sheet4
	Drawing View1


	D4.1a
	D4.1_SS
	D4.1b
	D4.1_SS
	D4.2
	D4.2_SS
	Sheet4
	Drawing View1
	Drawing View2


	D4.3
	D4.3_SS
	D5.1
	D5.1_SS
	D5.2
	D5.2_SS

	Reservdelslista_empty_page
	95065
	försättsblad_E_Armstod
	Reservdelslista_E_Armstod_20080808
	E1.1
	E1.1_SS
	E1.2
	Blad1

	E1.2_SS
	E1.3
	E1.3_SS
	E2.1
	Blad1

	E2.1_SS
	E2.2
	E2.2_SS_rev20080709
	E2.3
	E2.3_SS
	E3.1
	Blad1

	E3.1_SS
	E3.2
	E3.2_SS
	E3.3
	E3.3_SS


	Reservdelslista_empty_page
	95066
	försättsblad_F_Tillbehor
	Reservdelslista_F_Tillbehor_20080808
	F1.1
	F1.1_SS
	F2.1
	F2.1_SS
	F2.2
	F2.2_SS
	F3.1
	F3.1_SS
	F3.2
	Blad1

	F3.2_SS
	F4.1
	Blad1

	F4.1_SS
	F5.1a
	F5.1a_SS
	F5.1b
	F5.1b_SS
	F5.2a
	F5.2a_SS
	F5.2b
	F5.2b_SS
	F5.3
	F5.3_SS
	F6.1
	F6.1_SS


	Reservdelslista_empty_page
	95067
	försättsblad_G_Dynor
	Reservdelslista_G_dynor_20080808
	G1.1
	G1.2
	G2.1
	G2.2



